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پاسخ رهبر انقلاب به تهدیدهای رئیس‌جمهور آمریکا:

خطرناک‌تر از ناو، سلاحی است که می‌تواند
       ناو را به قعر دریا فرو ببرد

گزارش

تلویزیون برای ماه رمضان 
امسال دو سریال جدید و 
یک مجموعه قدیمی را در 
سریال  است.  گرفته  نظر 
طنز »اسباب زحمت« به 
کارگردانی سعید آقاخانی از 
شبکه یک و سریال »ساهره« 
با موضوعی عرفانی از شبکه 

سه پخش می‌شود. تلویزیون همچنین پخش سریال 
نام‌آشنای »یوسف پیامبر)ع(« و »متهم گریخت« رضا 
عطاران و برخی سریال‌های قدیمی را نیز در جدول پخش 
قرار داده است.به گزارش  روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایسنا، سریال‌های رمضانی امسال با همکاری برخی 

بازیگران نام‌آشنا تولید شده‌اند. 

نگاهی به سریال‌های رمضان ۱۴۰۴
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دور دوم مذاکرات ایران و آمریکا       
امروز سه شنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۴ 
مصادف با ۱۷ فوریه ۲۰۲۶ در ژنو 
سوئیس با حضور بدر البوسعیدی وزیر 
خارجه عمان که عهده دار مساعی 
جملیه میان ایران و آمریکا است 
امروز برگزار شد و در ساعت ۱۶ همان 
روز به پایان رسید. با پایان این دور 
از مذاکرات هنوز مشخص نیست که 
آیا دور بعدی مذاکرات ایران و آمریکا 

برگزار خواهد شد یا نه.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، 
هیئت مذاکره کننده ایران و آمریکا از 
حدود ۱۰ صبح  به وقت محلی در محل 
مذاکرات حضور پیدا کرده‌اند.  علاوه بر 
گفتگوهای صورت‌گرفته بین هیات 
آمریکایی با بدر البوسعیدی، وزیر 
خارجه عمان و رافائل گروسی، مدیر 
انرژی اتمی،  کل آژانس بین‌المللی 
هیئت ایرانی نیز به صورت جداگانه با 

این دو مقام گفت و گو کردند.
گفتگوها میان ایران و عمان در 

جریان است و تبادل نظرات و پیام‌ها 
در هر دو حوزه هسته‌ای و رفع 
تحریم‌ها برای حدود ۳ ساعت ادامه 
داشت.  بلافاصله پس از پایان مذاکرات 
غیر مستقیم ایران و آمریکا، هیئت 
مذاکرات سه جانبه  وارد  آمریکایی 

آتش‌بس اوکراین شد.
بر اساس اعلام مقام‌های جمهوری 
اسلامی مذاکرات جاری صرفا در حوزه 
هسته‌ای با شرط حفظ حق غنی‌سازی 
برای جمهوری اسامی ایران به ازای 

لغو تحریم‌های آمریکا است.
هیات ایرانی به ریاست عباس 
عراقچی وزیر خارجه کشورمان روز 
یکشنبه راهی ژنو شد. او پس از بدو 
ورود به ژنو پایتخت سوئیس در شبکه 
ایکس نوشت: با ابتکارات واقعی برای 
دستیابی به توافقی عادلانه و متوازن به 
ژنو آمده‌ام. آنچه مطلقاً در دستور کار 

نیست: تسلیم در برابر تهدیدها. 

دومین دور مذاکرات ایران و آمریکا زیر سایه جنگ...

پایان دور دوم مذاکرات هسته‌ای
 ایران و آمریکا در ژنو

ادامه در صفحه 3

گزارش

آیا ممکن است یک اقتصاد 
از نظر عددی قدرتمند 
باشد اما مردم آن جامعه 
احساس رفاه نکنند؟ آیا رشد 
شاخص‌ها الزاماً به معنای 
است؟  زندگی  کیفیت  بهبود 
و چرا در بسیاری از کشورها، 
نمودارها صعود می‌کنند اما 

حال عمومی جامعه بهتر نمی‌شود؟
این پرسش دیگر یک بحث صرفاً دانشگاهی نیست. این 
مسئله‌ای است که در زندگی روزمره مردم لمس می‌شود. 
وقتی فردی با وجود کار مداوم، همچنان احساس 

عقب‌ماندن دارد، 

فاصله قدرت اقتصادی تا رفاه زیستی 
چقدر است؟
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گزارش

آگهی‌های  از  میدانی  بررسی 
»وصول طلب« در فضای مجازی 
نشان می‌دهد برخی افراد با 
پیشنهاد کتک‌کاری و شرخری 
با نرخ‌های میلیونی فعالیت 
می‌کنند و در مقابل، یک شرکت 
وصول مطالبات با ساختار رسمی 
ادعای فعالیت قانونی دارد؛ در 

حالی که یک وکیل بر ضرورت رصد و پیشگیری دادستانی 
برای جلوگیری از بروز جرم تأکید می‌کند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرانلاین این 
روزها فضای مجازی پر است از آگهی‌هایی که هر کدام بخشی 

از نیازهای پنهان و آشکار جامعه را هدف گرفته‌اند؛ 

از گوشمالی 15 میلیونی تا قراردادهای 200 میلیون تومانی

بازار داغ شرخرهای مجازی
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بحران پرداخت بیمه‌ها، 
چالش اصلی داروخانه‌ها



2
چهارشنبه 29 بهمن 1404/  سال هفتم /  شماره 2240 

Vol.3.No.2240 / Feb 18.2026

www.sobhe-emrooz.ir
sobhe.emrooz.news@gmail.com

ت  
اس

سی

خطرناک‌تر از ناو، سلاحی است که می‌تواند ناو 
را به قعر دریا فرو ببرد

در آستانه‌ سالگرد قیام تاریخی مردم تبریز در 
۲۹ بهمن ۱۳۵۶، هزاران نفر از اقشار مختلف مردم 
استان آذربایجان شرقی، صبح امروز - سه‌شنبه ۲۸ 
بهمن ۱۴۰۴- با حضرت آیت‌الله خامنه‌ای دیدار 

کردند. 
به گزارش ایسنا، رهبر معظم انقلاب اسلامی 
صبح امروز در دیدار پرشور هزاران نفر از مردم 
تبریز و آذربایجان شرقی، امسال را سالی عجیب 
و پرحادثه خواندند و »پیروزی ملت در جنگ 
۱۲روزه«، »به خاک‌نشاندن فتنه مهم و سنگین 
دی‌ماه« و »حضور پرشکوه مردم در دو راهپیمایی 
عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن« را نشانه اقتدار و زنده 
بودن ملت عزیز ایران برشمردند و با تأکید بر 
حفظ و تقویت »آمادگی، هوشیاری و اتحاد ملی«، 
افزودند: به جز سردسته‌ها و عناصر مفسدِ متصل 
به دشمنان، همه شهدا و جان‌باختگان اغتشاشات 
را اعم از »نیروهای مدافع امنیت و آرامش جامعه«، 
»رهگذران بی‌گناه« و حتی »فریب‌خوردگانی که 
به علت سادگی و عصبانیت همراه فتنه شدند«، 
فرزندان خود می‌دانیم و داغدار و عزادار همه آنها 

هستیم.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فعالیت مضاعف 
دولتمردان را برای حل مشکلات، مهار تورم 
و حفظ ارزش پول ملی، مورد تأکید قرار دادند 
و در بخش دیگری از سخنان‌شان با اشاره به 
دخالت‌های بیجا و تهدیدات گستاخانه مقامات و 
رسانه‌های آمریکایی درباره حمله به ایران، گفتند: 
خودشان هم می‌دانند که طاقت این حرفها و 
کارها را ندارند و »ارتشی که خود را قوی‌ترین 
ارتش جهان می‌داند« ممکن است آنچنان سیلی 
محکمی بخورد که نتواند از جایش بلند شود؛ 
ضمن اینکه دستگاه‌های مسئولِ مقابله با تهدید، 
آمادگی لازم را دارند و ملت باید با آرامش و 
اطمینان خاطر به کار و زندگی خود مشغول باشد.

ایشان در این دیدار که در آستانه سالروز قیام 
تعیین‌کننده ۲۹بهمن ۱۳۵۶ مردم تبریز انجام 
شد، »وقت‌شناسی، اقدام به‌هنگام و فداکاری« را از 
خصوصیات آن قیام دانستند و با تجلیل از حضور 
مژده‌بخش نسل جوان آذربایجان در میدان‌های 
مختلف، گفتند: حضور دوبرابری مردم تبریز در 
راهپیمایی ۲۲بهمن نشان داد تبریزی‌ها مانند 
همه ملت ایران، زنده و بانشاط هستند و این‌چنین 
ملتی هرگز فریب بازی‌های سیاسی و ترفندهای 

دشمن را نمی‌خورد.
رهبر انقلاب، امسال را سال رونمایی چندباره از 
»عظمت، اراده، عزم راسخ و دیگر توانایی‌های ملت 
ایران« برشمردند و افزودند: ملت با قدرت‌نمایی 
مکرر و ایستادگی، ایران را سربلند و عزیز کرده 
و مسئولانی که این ایام به سفرهای خارجی 
می‌‎روند، برجستگی ویژه ملت را در دیدار با مقامات 

آن کشورها به‌خوبی احساس می‌کنند.

ایشان تبیین ماهیت و ابعاد فتنه دی‌ماه را از 
زبان »اهل فکر و تحلیل« ، ضروری خواندند و 
گفتند: چیزی که اتفاق افتاد، حرکت و اغتشاش 
عده‌ای جوان و غیرجوان عصبانی نبود بلکه 
»کودتای برنامه‌ریزی شده‌ای« بود که زیر پای 

ملت ایران له شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تشریح این واقعیت 
افزودند: دستگاه‌های اطلاعاتی و جاسوسی آمریکا 
و رژیم صهیونیستی با کمک دستگاه‌های اطلاعاتی 
برخی کشورهای دیگر، از مدت‌‎ها قبل عده‌ای شرور 
یا دارای زمینه شرارت را جذب و در خارج به آنها 
آموزش و پول و ساح دادند و برای خرابکاری و 
حمله به مراکز نظامی و دولتی به داخل فرستادند 
تا در فرصت مناسب وارد میدان شوند که این 

فرصت در نیمه دی‌ماه بدستشان آمد.
رهبر انقلاب »تحت تأثیر قرار دادن و به 
خشم‌آوردن عده‌ای بی‌تجربه و ساده« را گام دیگر 
آمران و عاملان فتنه برشمردند و گفتند: عناصر 
آموزش‌دیده، این‌ گونه افراد را به جلو فرستادند 
و خودشان هم با ساح‌های مختلف و سیاستِ 
»حرکت خشن و بی‌ملاحظه« وارد میدان شدند 
و مثل داعش، با خشونتی عجیب »آتش زدند و 

کشتند و تخریب کردند«.
ایشان هدف اصلی از این اقدامات را متزلزل 
کردن پایه‌های نظام خواندند و گفتند: البته 
نیروهای انتظامی، بسیج و سپاه و تعداد زیادی از 
مردم در مقابل اغتشاشگران ایستادند و »کودتا« با 
همه مقدمه‌چینی و خرج‌های هنگفت، به وضوح 

شکست خورد و ملت، پیروز میدان شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای »راهپیمایی‌های 
عجیب ۲۲دی و ۲۲بهمن« را از »آیات الهی« 
دانستند و تأکید کردند: ملت عزیز که توانسته 
این‌جور، بربدخواهی‌ها و توطئه‌های دشمن پیروز 
شود، باید با »آمادگی، هوشیاری و اتحاد ملی« این 

توفیقِ آشکار الهی را حفظ کند.
همه ۳ دسته جان‌باختگان را بچه‌های خود 

می‌دانیم
ایشان درباره خون‌های بر زمین ریخته‌شده در 
اغتشاشات، افزودند: عده‌ای که سردسته فتنه و 
جزو کودتاچیان بودند، به درک واصل شدند و سر 
و کارشان با خداوند است اما همه ۳ دسته دیگر 
جان‌باختگان را بچه‌های خود می‌دانیم و عزادار 

همه آنها هستیم.
ایشان دسته اول جان‌باختگان یعنی »نیروهای 
انتظامی، بسیج، سپاه و مردم همراه آنان« را 
شهیدان برتر امنیت و آرامش و سلامت جامعه و 
نظام خواندند و افزودند: دسته دوم جان‌باختگان 
هم که رهگذران و مردم بی‌گناه بودند شهیدند؛ 
چرا که در فتنه‌ای که دشمن به‌پا کرده بود، گلوله 

خوردند و جانشان را از دست داده‌اند.
رهبر انقلاب افزودند: دسته سوم جان‌باختگان 
»فریب‌خوردگانی هستند که سادگی کردند و با 
فتنه‌گران همراه شدند«؛ آنها هم از ما و فرزندان 

ما هستند و ما داغدار آنها نیز هستیم و برای 
همه جان‌باختگان رحمت و مغفرت الهی مسألت 

می‌کنیم.
ایشان افزودند: برخی از این فریب‌خوردگان 
که بازداشت و زندانی هم نشده‌اند، برای من نامه 

نوشته و ابراز پشیمانی و طلب حلالیت کرده‌اند.
حضرت آیت‌آلله خامنه‌ای با اشاره به اقرار 
آمریکایی‌ها به تشکیل داعش، گفتند: آن داعش، 
کم و بیش از بین رفته اما این‌ها »داعش‌های 
جدید« هستند که باید در این زمینه، همه 
مسئولان و مردم مراقب باشند؛ به‌خصوص جوانان 
مراقب و حواس‌جمع باشند که چه کسی به آنها 

چه حرفی می‌زند و چه پیشنهادی می‌دهد.
مردم طالب تعقیب و مجازات دسته اصلی 

اغتشاشگران مفسد هستند 
رهبر انقلاب تأکید کردند: مردم طالب تعقیب و 
مجازات دسته اصلی اغتشاشگران مفسد هستند  
و دستگاه‌های قضایی و امنیتی موظفند اینها را 
محاکمه و مجازات کنند و با کسانیکه »با حرف 
و تحلیل و عمل« با دشمن همراهی می‌کنند، 

برخورد قضایی عادلانه شود.
ایشان افزودند: به احتمال زیاد، نقشه بعدی 
آمریکا درباره جمهوری اسامی از همین سبک 
و همین‌گونه کارهاست؛ البته بدون تردید و به 
لطف الهی و در پرتو آمادگی و زنده‌بودن ملت، 
هر حرکتی از این دست با برخورد محکم ملت 

نابود خواهد شد.
رهبر انقلاب در بخش دیگری از سخنانشان، 
مشکلات پرُشمار اقتصادی، سیاسی و اجتماعی 
آمریکا را نشانه‌هایی از روند افول و انقراض 
امپراتوری آمریکا برشمردند و گفتند: مسئله آمریکا 
با ما این است که می‌خواهد ایران را ببلعد اما ملت 
ایران و جمهوری اسامی مانع تحقق هدف آنها 

هستند.
ایشان حرف‌های تهدیدآمیز رئیس‌جمهور آمریکا 
را نشان‌دهنده آرزوی آنها برای تسلط بر ملت ایران 
دانستند و افزودند: ملت ایران درس‌های اسلامی و 
شیعی خود را به خوبی بلد است و می‌داند که چه 

موقع چه کاری باید انجام دهد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به جمله‌ای 
تاریخی از امام حسین)ع( مبنی بر اینکه کسی 
مثل من با کسی مثل یزید بیعت نمی‌کند، 
خاطرنشان کردند: ملت ایران هم می‌گوید ملتی 
مثل ما با چنین فرهنگ، سابقه و معارف عالی با 
کسانی همچون افراد فاسد حاکم بر آمریکا بیعت 

نخواهد کرد.
ایشان آشکار شدن فسادهای حیرت‌انگیز در 
ماجرای »جزیره بدنام« را نشان‌دهنده واقعیت 
تمدن و لیبرال دموکراسی غرب خواندند و افزودند: 
هر چه درباره فساد سران غربی شنیده بودیم یک 
طرف، قضیه این جزیره یک طرف. البته این فقط 
نمونه‌ای از انبوه مفاسد آنها است و همچنان‌که این 
مسئله آشکار نبود اما آشکار شد، موارد زیادی نیز 

وجود دارد که بعداً آشکار خواهد شد.
رهبر انقلاب با اشاره به فضای سراسر تهدید 
حاکم بر تبلیغات و اظهارات مقام‌های دولتی 
آمریکا و رسانه‌های صهیونیستی فعال در آمریکا 
علیه کشورمان، گفتند: شما مردم تبریز و ملت 
ایران در ۲۲ بهمن پاسخ تهدیدها و حرفهای 
مهمل و بی‌معنی آنها را دادید و آشکار کردید که 
تهدید نه‌تنها اثری ندارد بلکه باعث تشدید انگیزه 

ملت می‌شود.
آمریکایی ها می‌دانند اگر اشتباهی کنند چه 

آینده‌ای در انتظارشان است
ایشان با تأکید بر اینکه آمریکایی‌ها با وجود 
تهدید به جنگ، می‌دانند که بخاطر مشکلات 
سیاسی، اقتصادی و آبرو و اعتبار بین‌المللی خود، 
طاقت این حرف‌ها را ندارند، افزودند: آنها می‌دانند 
که اگر اشتباهی کنند چه آینده‌ای در انتظارشان 

است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای از دیگر نشانه‌های زوال 
امپراتوری فاسد و ظالم آمریکا را بی‌منطقی آنها 
برشمردند و گفتند: مصداق بی‌منطقی‌های آنها، 
دخالت در مسائل ایران از جمله در یکی از مسائل 

مهم ما یعنی مسئله تسلیحات است.
ایشان »برخورداری ملت از تسلیحات بازدارنده« 
را ضروری و واجب خواندند و افزودند: هر کشوری 
بدون تسلیحات بازدارنده زیر پای دشمنان له 
می‌شود اما آمریکایی‌ها با دخالت در مسئله 
تسلیحات می‌گویند شما نباید فلان نوع یا برُد 
موشک را داشته باشید. در حالی که این مسئله 
مربوط به ملت ایران است و به آنها ارتباطی ندارد.

رهبر انقلاب دخالت آمریکا در حق برخورداری 
ایران از صنعت صلح‌آمیز هسته‌ای برای اداره کشور 
و مصارف درمانی، کشاورزی و انرژی را بی‌منطقی 
دیگر آنها دانستند و خطاب به آمریکایی‌ها گفتند: 
این مسئله مربوط به ملت ایران است. به شما چه 

ارتباطی دارد؟
ایشان با اشاره به شعار مردم مبنی بر اینکه 
»انرژی هسته‌ای حق مسلم ماست«، گفتند: حق 
برخورداری از تأسیسات هسته‌ای و غنی‌سازی 
در قراردادها و آئین‌نامه‌های آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی نیز برای همه کشورها به‌ رسمیت 
شناخته‌شده و دخالت آمریکایی‌ها در حقوق ملی، 
نشان‌دهنده فکر نامنظم مسئولان امروز و دیروز 
آنها است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای بی‌منطقی 
عجیب‌تر آمریکایی‌ها را نوع دعوت آنها به مذاکره 
برشمردند و خاطرنشان کردند: آنها می‌گویند 
بیایید درباره انرژی هسته‌ای با هم مذاکره کنیم 
اما نتیجه مذاکره باید این باشد که شما انرژی 

هسته‌ای نداشته باشید!
 تعیین قبلی نتیجه مذاکره ابلهانه است

ایشان با تأکید بر اینکه اگر بنا شد مذاکره‌ای 
انجام بگیرد، تعیین نتیجه آن از قبل، کاری غلط 
و ابلهانه است، افزودند: این کار ابلهانه را دولت و 
رئیس‌جمهور و بعضی از سناتورهای آمریکا انجام 

می‌دهند و فکر نمی‌کنند که این راه، برای آنها 
بن‌بست است.

رهبر انقلاب با اشاره به تهدیدهای مکرر 
رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر در اختیار داشتن 
قوی‌ترین ارتش دنیا، تأکید کردند: قوی‌ترین ارتش 
دنیا هم گاهی ممکن است چنان سیلی بخورد که 

نتواند از جا بلند شود.
ایشان در خصوص تهدید  و اقدام دیگر 
آمریکایی‌ها یعنی اعزام ناو جنگی به سمت 
ایران، گفتند: ناو البته دستگاه خطرناکی است اما 
خطرناک‌تر از آن، سلاحی است که می‌تواند ناو را 

به قعر دریا بفرستد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به اعتراف 
رئیس‌جمهور آمریکا به ناتوانی در نابود کردن 
جمهوری اسامی با وجود گذشت ۴۷ سال از 
انقلاب، تأکید کردند: این اعتراف خوبی است. البته 
من می‌گویم تو هم نخواهی توانست این کار را 
بکنی چرا که جمهوری اسلامی، حکومتی جدا از 
مردم نیست بلکه متکی بر ملتی زنده، پا برجا و 
مستحکم است که برای پیشرفت خود در این ۴۷ 

سال کار و تلاش کرده و زحمت کشیده است.
ایشان با اشاره به ناتوانی دشمن در از جا کندن 
نهال باریک جمهوری اسامی در روزهای اول 
انقلاب، افزودند: امروز بحمدلله جمهوری اسلامی 
شجره‌ای مبارک، بلند و پر ثمر، و کشوری 
برخوردار از امکانات فراوان است که مسئولان عزیز 
و محترم دولتی باید با بهره‌گیری از این امکانات، 
کار و تاش خود را دو برابر و مضاعف کنند تا 
تورم کنونی و سقوط ارزش پول ملی که هر دو 
غیرمنطقی است اصلاح شود و به امید خدا اصلاح 

نیز خواهد شد.
رهبر انقلاب، استمرار جدی، دقیق و با ملاحظه 
همه جوانب کارهای آغاز شده و رفع مشکلات و 
آرام کردن محیط کسب و کار را وظیفه مسئولان 
خواندند و گفتند: اگر تهدیدی وجود دارد، 
دستگاههای خنثی‌کننده تهدید هم وجود دارند 
بنابراین مردم بدون دغدغه، به کار و زندگی، 

تحصیل، کسب و کار و تجارت خود بپردازند.
ایشان حاکم شدن آرامش و اعتماد به نفس بر 
کشور را ضروری برشمردند و ابراز امیدواری کردند 
خداوند آرامش و اطمینان قلبی را بر آحاد مردم 
نازل و مسئولان را به ادای وظایف خود موفق کند.

پاسخ رهبر انقلاب به تهدیدهای رئیس‌جمهور آمریکا:

خطرناک‌تر از ناو، سلاحی است که می‌تواند
 ناو را به قعر دریا فرو ببرد
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دومین دور مذاکرات ایران و آمریکا زیر سایه جنگ...

پایان دور دوم مذاکرات هسته‌ای
 ایران و آمریکا در ژنو

دور دوم مذاکرات ایران و آمریکا امروز سه 
شنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۴ مصادف با ۱۷ فوریه 
۲۰۲۶ در ژنو سوئیس با حضور بدر البوسعیدی 
وزیر خارجه عمان که عهده دار مساعی جملیه 
میان ایران و آمریکا است امروز برگزار شد و در 
ساعت ۱۶ همان روز به پایان رسید. با پایان 
این دور از مذاکرات هنوز مشخص نیست که 
آیا دور بعدی مذاکرات ایران و آمریکا برگزار 

خواهد شد یا نه.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، هیئت 
مذاکره کننده ایران و آمریکا از حدود ۱۰ صبح  
به وقت محلی در محل مذاکرات حضور پیدا 
کرده‌اند.  علاوه بر گفتگوهای صورت‌گرفته 
بین هیات آمریکایی با بدر البوسعیدی، وزیر 
خارجه عمان و رافائل گروسی، مدیر کل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، هیئت ایرانی 
نیز به صورت جداگانه با این دو مقام گفت 

و گو کردند.
گفتگوها میان ایران و عمان در جریان 
است و تبادل نظرات و پیام‌ها در هر دو حوزه 
هسته‌ای و رفع تحریم‌ها برای حدود ۳ ساعت 
ادامه داشت.  بلافاصله پس از پایان مذاکرات 
غیر مستقیم ایران و آمریکا، هیئت آمریکایی 
وارد مذاکرات سه جانبه آتش‌بس اوکراین شد.

بر اساس اعلام مقام‌های جمهوری اسلامی 
مذاکرات جاری صرفا در حوزه هسته‌ای با 
شرط حفظ حق غنی‌سازی برای جمهوری 
اسامی ایران به ازای لغو تحریم‌های آمریکا 

است.
هیات ایرانی به ریاست عباس عراقچی وزیر 
خارجه کشورمان روز یکشنبه راهی ژنو شد. 
او پس از بدو ورود به ژنو پایتخت سوئیس 
در شبکه ایکس نوشت: با ابتکارات واقعی 
برای دستیابی به توافقی عادلانه و متوازن به 
ژنو آمده‌ام. آنچه مطلقاً در دستور کار نیست: 

تسلیم در برابر تهدیدها. 
عراقچی روز دوشنبه با رافائل گروسی 
دبیرکل آژانس اتمی و بدر البوسعیدی وزیر 

خارجه عمان نیز دیدار و گفتگو کرد.
همچنین اسماعیل بقائی سخنگوی وزارت 
خارجه کشورمان در شرح مذاکرات امروز گفت: 
در این دور مذاکرات نیز با یک تیم کامل حاضر 
خواهیم شد؛ تیمی سیاسی، حقوقی، اقتصادی 

و فنی. بنابراین از جانب ما همه کارشناسان و 
نمایندگانی که لازم است درباره ابعاد مختلف 
یک تفاهم اظهارنظر کنند و تصمیم بگیرند، 

حضور دارند.
همچنین بامداد امروز دونالد ترامپ رئیس 
جمهور آمریکا در گفتگو با خبرنگاران در 
هواپیمای شخصی خود گفت در مذاکرات 
امروز در ژنو غیرمستقیم حضور خواهم داشت 

و قرار است ایران با ما توافق کند. 
در همین باره خبرنگار اعزامی ایرنا از ژنو 
گفت: هدف هیأت جمهوری اسامی ایران در 
این گفت و گوها رفع تحریم ها و دستیابی به 
توافقی است که کشور و ملت ایران را بتواند از 

آن منتفع کند.
منابع نزدیک به هیأت ایرانی به خبرنگار 
اعزامی ایرنا در ارتباط با روند گفت و گوها 
گفتند که جمهوری اسلامی ایران با جدیت در 
این گفت و گوها حضور دارد و هدف اصلی رفع 
تحریم های ظالمانه در ازای شفاف سازی های 

لازم در خصوص مسائل هسته ای است.
منابع ایرانی همچنین در مورد مشارکت 

غیرمستقیم رئیس جمهوری آمریکا در روند 
مذاکرات به ایرنا گفتند: این موضوع به طرف 
آمریکایی مربوط شده و در این رابطه موضوعی 
به طرف ایرانی گفته نشده است. احتمالاً 
رئیس جمهوری آمریکا تمایل دارد تا این نکته 

را منتقل کند که روند مذاکرات نزدیک است.
هیات آمریکایی به ریاست استیو ویتکاف 
و همراهی جرد کوشنر داماد ترامپ انجام 

می‌شود.
سی ان ان نیز در اینباره گزارش کرد: با وجود 
اینکه امروز دوطرف به میز مذاکره می‌روند اما 
آمریکا فشار نظامی و ارسال تجهیزات نظامی 

بیشتر به خاورمیانه را تشدید کرده است.
این شبکه خبری در گزارشی دیگر نوشت: در 
مذاکرات امروز، علاوه بر موضوعات هسته‌ای، 
به مشوق‌های اقتصادی به‌عنوان »راه‌های دیگر 
جلوگیری از حمله آمریکا به ایران« اشاره و به 
نقل از منابع ناشناس ادعا کرده که در طول 
چند دور مذاکرات آمریکا و ایران در سال 
گذشته، درباره امکان توافق‌های تجاری در 

کنار توافق هسته‌ای بحث شد.

طبق این گزارش، اعطای دسترسی ویژه به 
آمریکا برای توسعه منابع نفت، گاز و عناصر 
خاکی کمیاب ایران، از جمله موارد مطرح شده 
است. بر اساس منبع مورد استناد سی‌ان‌ان، 
انتظار می‌رود که این موضوع دوباره در 

مذاکرات مطرح شود.
به گزارش خبرآنلاین، ناظران در رسانه‌های 
خبری داخلی و غرب معتقدند که این دور 
از مذاکره در تاریخ ایران و آمریکا حیاتی، 
سرنوشت ساز و تاریخ است و آینده منطقه 
و جهان در گرو این مذاکرات و در نهایت 
تصمیم نظامی آمریکا علیه ایران است. اگر 
این مذاکرات به شکست بیانجامد حمله نظامی 

آمریکا به ایران بسیار محتمل است.
پوشش زنده؛ مذاکرات ایران و آمریکا ساعت 
یک آغاز خواهد شد /حضور غیرمستقیم ترامپ 
در مذاکره مربوط به طرف آمریکایی است/ 

محتوای اصلی بحث رفع تحریم‌ها
 پوشش زنده و لحظه به لحظه مذاکرات 
ایران و آمریکا را در همین لینک  دنبال کنید: 
۱۳:۴-  تسنیم: رفع کامل تحریم‌ها علیه 

ایران »جزو لاینفک هر روند دیپلماتیک« است 
و حضور کارشناسان اقتصادی و فنی در این 

دور از مذاکرات نشانه‌ی این امر می‌باشد.
۱۳:۳- سخنگوی وزارت خارجه ایران به 
الجزیره: دیدار هیأت آمریکایی با وزیر خارجه 
عمان شامل ارائه دیدگاه ما درباره پرونده 

هسته‌ای و رفع تحریم‌ها بود
۱۲:۵۴- رویترز به نقل از یک مقام ایرانی: 
ایران با پیشنهادهای جدی و سازنده در ژنو 

حضور دارد. )اینجا بخوانید(
۱۲:۴۵- مذاکرات نمایندگان ایران و آمریکا 
در ژنو آغاز شد/ سیدعباس عراقچی، وزیر امور 
خارجه ایران، استیو ویتکاف و جرد کوشنر، 
نمایندگان آمریکا صبح سه‌شنبه ۲۸ مرداد 
)حدود ساعت ۱۲ و نیم به وقت تهران( دور 
دوم مذاکرات »غیرمستقیم« را در محل 
سفارت عمان در ژنو سوییس آغاز کردند. 
خبرگزاری صداوسیما گزارش داد که در مرحله 
نخست، تبادل پیام بین دو طرف با میانجیگری 

عمان شروع شده است.
۱۲:۳۸- هر دو هیئت ایرانی و آمریکایی 
محل‌های اقامت خود را به سمت محل 
مذاکرات ترک کردند/ احتمال تاخیر در زمان 

آغاز مذاکرات وجود دارد.
۱۲:۳۴- مذاکرات ایران و آمریکا ساعت یک 
آغاز خواهد شد و طرف عمانی مطالب را به 

هیات‌ها منتقل می‌کند.
۱۳:۴۷-صداوسیما خبر داد که گفتگوهای 

ایران و آمریکا وارد فاز فنی شده است.
۱۴:۴۱-سی‌ان‌ان‌ در گزارشی نوشت: ایران 
غرب  تحریم‌های طولانی‌مدت  رفع  خواستار 
است که اقتصاد این کشور را نشانه گرفته 
است. تهران همچنین به دنبال جلوگیری از  
تشدید تنش‌های نظامی آمریکا و اسرائیل 
است. در مقابل، آمریکا به دنبال متوقف کردن 
برنامه هسته‌ای ایران، اعمال محدودیت بر 
موشک‌های بالستیک آن و مهار حمایت ایران 

از نیروهای نیابتی منطقه‌ای است.
۱۶:۰۰-مذاکرات ژنو وارد جزئیات مربوط به 
لغو تحریم‌ها، پرونده هسته‌ای و مسائل فنی 

شده است.
۱۶:۰۴- خبرنگار الجزیره: هیئت ایرانی محل 

مذاکرات ژنو را ترک کرد.

سخنگوی وزارت خارجه جمهوری اسلامی 
ایران با اشاره به برگزاری دور دوم مذاکرات 
غیر مستقیم ایران و آمریکا در ژنو گفت: ما 
با ذهنی باز و چشمانی باز در ژنو حضور پیدا 

کرده ایم.
به گزارش ایسنا، اسماعیل بقائی در حاشیه 
برگزاری دور دوم مذاکرات غیر مستقیم ایران 
و آمریکا در ژنو در پاسخ به این سوال که 
انتظارتان از مذاکرات امروز چیست؟ با بیان 
این که ما با ذهنی باز و چشمانی باز در این‌جا 
حضور پیدا کرده‌ایم، گفت: روند مذاکرات از 
قبل آغاز شده است و در همین چارچوب از 
روز دوشنبه با وزیر خارجه عمان، گفت‌وگو 
کردیم و دیدگاه‌ها، نگرانی‌ها و مطالبات خود را 
منتقل کردیم. هم‌زمان دیداری نیز با مدیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، رافائل گروسی، 
داشتیم، زیرا همان‌طور که می‌دانید جنبه‌های 
فنی مذاکرات باید با آژانس مشورت شود و 
آن‌ها می‌توانند در این روند نقش مثبتی ایفا 

کنند.
وی افزود: ما کارشناسان فنی خودمان را 
داریم و متخصصان خودمان را در موضوع 

در  تحریم‌ها  رفع 
چون  داریم،  اختیار 
رفع تحریم‌ها بخش 
جدایی‌ناپذیر هر 
توافقی درباره مساله 

هسته‌ای است.
کرد:  تاکید  بقائی 
گفتم  که  همان‌طور 
ما با حسن نیت و 
اینجا  کاملًا جدی 
و  داریم  حضور 
نتیجه‌محور هستیم.

دیپلمات  این 
ن  ما ر کشو
خاطرنشان کرد: 
زمان برای ما بسیار 
است  حیاتی  و  مهم 
دلیل  همین  به  و 
عراقچی  آقای 

همواره گفته است، آماده‌ایم برای نهایی کردن 
هر توافقی مدت طولانی‌تری اینجا بمانیم؛ 
چند روز یا حتی چند هفته. امیدواریم از طرف 

هیات آمریکایی نیز همین سطح از جدیت و 
حسن نیت را ببینیم.

سخنگوی وزارت امور خارجه هم‌چنین در 

گفت‌وگو با خبر 
ساعت 14 صدا 
و سیما گفت: 
غیر  مذاکرات 
مستقیم ایران 
به  آمریکا  و 
جدی  صورت 
در حال انجام 
است و فکر 
فعلًا  می‌کنم 
تا  گفت‌وگوها 
ساعت  دو  یکی 
دیگر به طول 

انجامد.
در  بقائی 
این  به  پاسخ 
که  پرسش 
ما  شده  گفته 
مذاکرات  در 
امروز با آمریکایی‌ها تا حدودی وارد مباحث 
فنی شده‌ایم و این به چه معنا است؟ گفت: 
همانطور که پیش از این اعام کردم هیات 

نمایندگی ایران در این مذاکرات ترکیب کاملی 
است و کارشناسان و متخصصان در حوزه 
اقتصادی، رفع تحریم‌ها، حوزه فنی و هسته 

ای در تیم ما حضور دارند.
وی درباره مذاکرات با رافائل گروسی تصریح 
کرد که نقش آفرینی مدیرکل آژانس در این 

دوره از مذاکرات می‌تواند مفید و موثر باشد.
سخنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: 
من به مردم ملت ایران اطمینان می‌دهم که 
فرزندان شما با وسواس و دغدغه‌مندی به 
دنبال تامین منافع ملت ایران و تحقق آن به 

بهترین شکل هستند.
این عضو تیم مذاکره‌کننده همچنین در 
پاسخ به این پرسش که طبق برنامه‌ریزی 
انجام شده قرار است بعد از ظهر روز سه‌شنبه 
با حضور آمریکایی ها مذاکرات اوکراین نیز 
در ژنو برگزار شود، آیا این دو مذاکره با هم 
ارتباطی دارند؟ گفت: این دو مطلقا هیچ 

ارتباطی با یکدیگر ندارند.
وی همچنین تاکید کرد: ما به جدیت کامل 
این مسیر را طی می‌کنیم و بر روی تحقق 

منافع مردم ایران متمرکز هستیم.

سخنگوی وزارت خارجه:

 آماده‌ایم مدت طولانی ژنو بمانیم
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یک کارشناس اقتصادی با انتقاد از عملکرد 
اقتصادی دولت چهاردهم نسبت به آینده ابراز 
ناامیدی کرد. از نظر او تیم اقتصادی دولت 
چهاردهم توان هدایت اقتصاد به مسیر درست 

را ندارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرانلاین سال ۱۴۰۴ در شرایطی به آخرین 
روزهای خود رسیده که وضعیت اقتصادی کشور 
دشوارتر از ابتدای سال است. شرایط دشوار از 
ابتدای سال آغاز شد چرا که در نیمه دوم پارسال 
قیمت ارز رو به افزایش رفت و آغاز جنگ ۱۲ روزه 
شرایط بغرنج اقتصاد ایران را، بغرنج‌تر کرد. پس از 
جنگ ۱۲ روزه رکود شدیدتری اقتصاد را در بر 

گرفت و این وضعیت تا پایان پاییز ادامه یافت.
در این فاصله دولت دائم از پرداخت ارز 
کالاهای اساسی خودداری می‌کرد زیرا صاحبان 
ارز، ارزهای صادراتی خود را نمی‌آوردند. این 
وضعیت آن قدر ادامه یافت که در اواخر آذر 
ماه دیگر ارز برای واردات نبود و تیم اقتصادی 
دولت همین کمبود را بهانه شوک ارزی کرد. 
این در حالی است که دولت باید قانون شکنان 
یعنی صاحبان ارز برخورد می‌کرد اما به جای آن 
سراغ تنبیه بخش بزرگی از مردم رفت و با حذف 
ارز ترجیحی، کسری منابع خویش را به مردم 

تحمیل کرد.
این اقدام را تیم اقتصادی دولت گامی در 
راستای افزایش شفافیت و رقابت پذیری اقتصاد 
اعام کردند. این حرکت نه تنها با اعتراض 
اقتصاددانان چپ و منتقد قرار گرفت که صدای 
برخی از مدیران و اقتصاددانان موسوم به لیبرال 
را هم درآورد به نحوی که هم مسعود نیلی و هم 
ولی الله سیف، این اقدامات را به زیان کشود در 

شرایط فعلی دانستند.
 پیمان مولوی، کارشناس اقتصادی، از جمله 
کارشناسان لیبرالی محسوب می‌شود که به 
شدت با تیم اقتصادی دولت مخالف است. او در 

گفتگو با خبرآنلاین تاکید کرد مدافعان شوک 
درمانی باید پاسخگوی اتفاقات اخیر باشند. از نظر 
این تحلیل‌گر هم وقتی یک اقتصاد در وضعیت 
»غیر عادی« قرار گرفته، باید وضعیت عادی شود 

و سپس به سمت اصلاحات حرکت کرد.
مشروح این گفتگو را می‌توانید در ادامه 

بخوانید.
دولت چهاردهم تحت عنوان اصلاحات 
اقتصادی، یک شوک ارزی را به کشور 
تحمیل کرد. با این حال مشاهده می‌کنیم 
این  لیبرال علیه  اقتصاددانان  از  برخی  که 
اقدام دولت موضع گرفتند. شما چه موضعی 

نسبت به این اقدامات دارید؟
من با این اقدامات یکسره مخالفم و فکر می‌کنم 
بهتر است اسم این دست سیاستگذاری‌های مضر 
را اصاح و اصلاحات نگذاریم. تیم اقتصادی 
دولت از حرفهای قلمبه و سلمبه استفاده می‌کند 
که اقدامات زیان بار خود را پنهان کند. آقایان به 
شیوه بدی منابع کشور را اداره کردند و زمانی که 
پولی نداشتند شروع به شوک درمانی کردند. بعد 
هم برای اینکه مسئولیت‌شان پنهان بماند، روغن 
ریخته را نذر امامزاده کردند و گفتند در راستای 

اصلاحات اقتصادی به این کار ها دست زدیم.
برخی ادعا می‌کردند با شوک ارزی، بخشی از 
مشکلات اقتصادی مرتفع می‌شود و اقتصاد از 
انحصار دولت خارج خواهد شد. فکر نمی‌کنید 
با وجود هزینه‌های این اقدام، چنین سیاستی 

می‌تواند جنبه‌های مثبتی داشته باشد؟
من به عنوان یک طرفدار اقتصاد آزاد و کسی که 
خودش را به نگاه لیبرال نزدیک‌تر می‌دانم، باید 
خدمت شما عرض کنم که این اقدام به شدت به 
زیان کشور، اقتصاد و مردم ایران بوده است. اینکه 
سیاستگذار چه توجیهی برای اقدامش می‌آورد 
را نباید خیلی هم جدی گرفت، خصوصا وقتی 
که آنها با اقدامات اشتباهشان کشور را وارد یک 
مسیر خطرناک کرده‌اند و این حرفها بیشتر برای 

سلب مسئولیت از نقش‌شان است.
فکر می‌کنید تیم اقتصادی دولت در قبال 
وقایع اخیر و اعتراضات دی ماه مسئولیت 

اخلاقی دارد؟
من فکر می‌کنم تئوریسین‌های شوک درمانی، 
چه آنها که در دولت جایگاه رسمی دارند و چه 
کسانی که در قامت مشاور و بازوی رسانه‌ای آنها 
فعالند، در اتفاقات اخیر که منجر به کشته شدن 
بیش از سه هزار هموطن شد، نقش داشته‌اند و 
این مسئولیت به هیچ وجه صرفا یک مسئولیت 
اخلاقی هم نیست. شوک درمانی همواره اقدامی 
چالش برانگیز است و پیش از اجرا هم مشخص 

بود مردم دیگر ظرفیت شوک تازه‌ را ندارند.
مدافعان شوک درمانی این اقدام را گامی 
در راستای گسترش بازار آزاد می‌دانند 
و با همین توجیه شوک ارزی را تحمیل 
کردند. شما زمان فعلی را مناسب این کار 

نمی‌دانید؟
اقتصاد آزاد اصولی دارد و اجرای هر سیاست 
پیش‌نیازهایی را می‌طلبد. وقتی به این دو عامل 
توجه نمی‌شود، توجیهاتی که می‌آورند دیگر قابل 
اتکا نیست. زمانی یک اقتصاد آزاد است که واقعا 
قیمت‌گذاری ارز آزاد باشد اما امروز ما با بازار تک 
نرخی ارز مواجه نیستیم بلکه همچنان چندین 
نرخ وجود دارد که البته چند برابر ۶ ماه پیش 

هستند و همین به افزایش تورم منجر می‌شود.
در یک اقتصاد آزاد، بازرگانی خارجی هم آزاد 
است اما در ایران امروز چنین وضعیتی مشاهده 
نمی‌شود. تخصیص ارز همچنان آزاد نیست. 
درواقع این فقط قیمتها هستند که نسبت به 
گذشته چند برابر شدند و فقر مردم وگرنه اقتصاد 
ایران با وجود این همه شوک‌های مهلک، با یک 

اقتصاد بازار محور فاصله چشمگیری دارد.
به طور کلی دولت چهاردهم را چقدر 

موفق می‌دانید؟
من این دولت را ضعیف‌ترین دولت تاریخ 

می‌دانم که با تصمیمات اشتباه خود این شرایط 
را رقم زد. این وضعیت را عذرخواهی رفع و رجوع 
نمی‌کند. تمام کسانی که در این ماههای اخیر 
پشت شوک درمانی رفته‌اند، را من در وضعیت 
فعلی مقصر می‌دانم و فکر می‌کنم باید پاسخگو 
شوند. اما متاسفانه همچنان بر مسند کار هستند 

و برای توجیه خود، آدرس غلط می‌دهند.
بعضی اقتصاددانان موسوم به لیبرال مانند 
مسعود نیلی یا ولی الله سیف معتقدند در 
شرایط فعلی امکان تک نرخی کردن ارز 
وجود ندارد و از این جنبه نسبت به اقدام 
اخیر مخالف هستند. پیش از اجرای شوک 
ارزی، عیان نبود که وضعیت کشور »نرمال« 

نیست؟
اتفاقا باید همین مدافعان شوک درمانی و 
نزدیکان اقتصادی دولت به این سوالات پاسخ 
دهند که بر چه اساس بر اجرای این سیاست، 

در این وضعیت پافشاری کردند.
پیش از این در گفتگوهایی که با »خبرآنلاین« 
داشتم که حتی اگر بنا است این اقدامات را انجام 
دهند باید یک برنامه‌ریزی اصولی بکنند، از مدتها 
قبل به مردم اطلاع دهند و شروع به پرداخت 
یارانه کنند. باید مردم را پیش از این کارها قانع 
کرد که ریخت و پاش بودجه‌ای تمام شده و فشار 
تنها بر مردم قرار نیست بیاید. اینکه با مدیریت 
غلط، کاری کنید پولها تمام شود و بعد از سر 
ناچاری سراغ کارهای تورم‌زا بروید، هر چه هست 

اقدام هوشمندانه و مفید نیست.
تحت عنوان بسته نجات مردم کاری کردند که 
از یک طرف بخش بزرگی از مردم عزادار شدند 
و از سوی دیگر تورمی به وجود آوردند که ماهها 
تبعاتش بر دوش مردم خواهد بود، هر چه هست 
شرافتمندانه نیست. قدرت خرید مردم به شدت 
کاهش یافته و حالا مردم روزهای سخت‌تری را 
خواهند داشت و آقایان مدافع این کارها، حالا 

دارند حرفهایشان را عوض می‌کنند.

چه چیزی تیم اقتصادی دولت را به انجام 
این اقدام در وضعیت فعلی مجاب کرد؟

توجه کنید که ما از فروردین ۱۴۰۳ با شاخص 
شامخ زیر ۵۰ روبه‌رو بودیم یعنی اقتصاد ما در 
رکود قرار داشت و همزمان با این رکود شوک 
تحمیل کردند. حالا آقایان خود را به آن راه 
زده‌اند. من فکر می‌کنم این افراد یا نادان هستند 
و یا به عمد در این شرایط این کارها را کردند 
تا کشور وارد مرحله بحرانی‌تر شود. این میان با 
پرداخت یک میلیون تومان کالا برگ انتظار دارند 

شکاف میان دولت و مردم کم شود!
این سطح از ندانم کاری، بدون نادانی یا فرصت 

طلبی قابل فهم نیست.
چه  را  کشور  پیش‌روی  چشم‌انداز 
می‌بینید؟من بسیار نگران آینده کشور هستم 
زیرا در یک شرایط سخت و دشوار، ضعیف‌ترین 
دولت ممکن سکان کشور را به دست گرفته 
است. دولتی که به واقعیات کشور توجهی ندارد و 
تنها در پی این است که هزینه‌هایش را از سفره 
مردم تامین کند. ما پیش از این هم با دولتهای 
کارآمدی مواجه نبودیم و پیش از این نیز دولت 
سیزدهم سکان کشور را در دست داشت که 
شخصا آن زمان هم از منتقدان آن دولت هم 
بودیم ولی در عملکرد اقتصادی، این دولت به 
مراتب از دولت بی درک‌تر و بی کفایت‌تر است. 
با این وضعیت شدیدا باید نگران »ایران« باشیم.

کارشناس اقتصادی؛

مدافعان شوک درمانی یا نادان هستند 
یا فرصت طلب!

مجتبی شاطرآقایی‌زاده - مدیرعامل و 
موسس صندوق خانوادگی اوارد

آیا ممکن است یک اقتصاد از نظر عددی 
قدرتمند باشد اما مردم آن جامعه احساس 
رفاه نکنند؟ آیا رشد شاخص‌ها الزاماً به معنای 
بهبود کیفیت زندگی است؟ و چرا در بسیاری 
از کشورها، نمودارها صعود می‌کنند اما حال 

عمومی جامعه بهتر نمی‌شود؟
این پرسش دیگر یک بحث صرفاً دانشگاهی 
نیست. این مسئله‌ای است که در زندگی روزمره 
مردم لمس می‌شود. وقتی فردی با وجود کار 
مداوم، همچنان احساس عقب‌ماندن دارد، 
وقتی خانواده‌ای نمی‌تواند برای چند ماه آینده 
برنامه‌ریزی کند، یا وقتی اضطراب اقتصادی به 
بخشی از زیست روزانه تبدیل می‌شود، دیگر 
آمارهای رشد اقتصادی به تنهایی قانع‌کننده 

نیستند.
قدرت اقتصادی معمولاً با شاخص‌های کلان 
سنجیده می‌شود؛ تولید ناخالص داخلی، نرخ 
رشد، حجم سرمایه‌گذاری، صادرات، گردش 
نقدینگی و شاخص‌های بازار. این‌ها زبان عددها 
هستند. زبانی دقیق، رسمی و قابل اندازه‌گیری. 
اما رفاه زیستی زبان دیگری دارد. زبان تجربه، 
امنیت ذهنی، ثبات درآمد، امید به آینده و 

کیفیت زندگی.
ممکن است در سطح کلان، اقتصادی فعال 
باشد و حجم پول در گردش بالا برود، اما اگر 
این پویایی به احساس امنیت و ثبات در زندگی 
مردم تبدیل نشود، فاصله‌ای شکل می‌گیرد؛ 
فاصله‌ای میان آنچه روی کاغذ دیده می‌شود 

و آنچه در خانه‌ها احساس می‌شود.
رفاه زیستی صرفاً داشتن درآمد 
نیست. رفاه یعنی فرد بداند اگر 
امروز تصمیمی می‌گیرد، فردا دچار 
یعنی  نمی‌شود.  ناگهانی  شوک 
بتواند برای آموزش فرزندش، توسعه 
کسب‌وکارش یا حتی یک سفر کوتاه 
برنامه‌ریزی کند، بدون آنکه ترس از 
بی‌ثباتی همه چیز را تحت‌الشعاع قرار 
دهد. رفاه یعنی اضطراب اقتصادی به 

هویت روزانه انسان تبدیل نشود.
یکی از دلایل شکل‌گیری این 
فاصله، نحوه توزیع منافع رشد 
اقتصادی است. اگر رشد در لایه‌های 
محدود باقی بماند و به بدنه جامعه 
بهبود  شاخص‌ها  نشود،  منتقل 

می‌یابند اما احساس عدالت تضعیف می‌شود. در 
چنین شرایطی، حتی پیشرفت‌های واقعی نیز به 
دلیل نبود احساس مشارکت عمومی، تأثیر روانی 

مثبت خود را از دست می‌دهند.
عامل دیگر، نااطمینانی مزمن است. بی‌ثباتی، 
حتی بیش از کمبود، رفاه را تخریب می‌کند. 
فردی که درآمد متوسط اما پایدار دارد، 
معمولاً احساس آرامش بیشتری نسبت به 
فردی با درآمد بالاتر اما ناپایدار تجربه می‌کند. 
پیش‌بینی‌پذیری یکی از ارکان اصلی رفاه است. 
وقتی آینده مبهم باشد، حتی وفور نسبی نیز 

اطمینان نمی‌آورد.
در کنار این موارد، نباید از نقش اعتماد 
اجتماعی غافل شد. اعتماد، سرمایه‌ای نامرئی 
اما بنیادین است. وقتی اعتماد کاهش می‌یابد، 

همکاری کم می‌شود، سرمایه اجتماعی تحلیل 
می‌رود و فضای عمومی به سمت احتیاط، انزوا و 
محافظه‌کاری حرکت می‌کند. در چنین فضایی، 
حتی فرصت‌های اقتصادی نیز با تردید و نگرانی 
همراه می‌شوند و اثرگذاری خود را از دست 

می‌دهند.
واقعیت این است که اقتصاد تنها مجموعه‌ای از 
معادلات نیست؛ شبکه‌ای از روابط انسانی است. 
هر تصمیم اقتصادی، بازتابی در زندگی واقعی 
مردم دارد. اگر سیاست‌گذاری‌ها، ساختارها و 
جریان‌های مالی نتوانند به بهبود تجربه زیسته 
شهروندان منجر شوند، قدرت اقتصادی در سطح 

انتزاعی باقی می‌ماند و به رفاه تبدیل نمی‌شود.
یکی از خطاهای رایج در تحلیل‌های عمومی، 
همسان‌سازی »افزایش پول« با »افزایش رفاه« 
است. در حالی که تجربه‌های متعدد نشان 

داده‌اند پول بدون 
امنیت،  و  معنا  ثبات، 
الزاماً آرامش نمی‌آورد. 
حتی در برخی موارد، 
بستر  در  درآمد  افزایش 
نااطمینانی می‌تواند 
بیشتری  اضطراب 
ایجاد کند؛ زیرا سطح 
انتظارات بالا می‌رود 
اطمینان  زیرساخت  اما 

تقویت نمی‌شود.
فاصله  کاهش  برای 
اقتصادی  میان قدرت 
و رفاه زیستی، باید به 
این پرسش پاسخ داد 
رشد  نهایی  هدف  که 
چیست. اگر رشد صرفاً برای بهبود شاخص‌ها 
باشد، ممکن است به دستاوردهای ظاهری منجر 
شود. اما اگر رشد با تمرکز بر کیفیت زندگی، 
عدالت در دسترسی، ثبات و تقویت اعتماد 
طراحی شود، احتمال تبدیل آن به رفاه عمومی 

بیشتر خواهد بود.
اقتصاد زمانی به بلوغ می‌رسد که علاوه بر 
تولید ثروت، بتواند امنیت روانی ایجاد کند. 
جامعه‌ای که در آن مردم بتوانند تصمیم‌های 
بلندمدت بگیرند، ریسک‌های معقول را بپذیرند 
و بدون ترس از فروپاشی ناگهانی برنامه‌ریزی 
کنند، به رفاه نزدیک‌تر است؛ حتی اگر از نظر 

عددی بزرگ‌ترین اقتصاد جهان نباشد
در چنین شرایطی، برخی تجربه‌های اقتصادی 
در مقیاس مردمی تاش کرده‌اند این فاصله 

را به شکل عملی کاهش دهند. »صندوق 
خانوادگی اوارد« یکی از همین نمونه‌هاست که 
با تمرکز بر آموزش مالی، ایجاد بسترهای شفاف 
مشارکت، برگزاری وبینارهای مهارتی و تقویت 
باشگاه مشتریان، سعی کرده مفهوم رفاه را از 
سطح شعار به سطح تمرین روزانه بیاورد. در این 
مدل، تأکید نه بر سودهای هیجانی و کوتاه‌مدت، 
بلکه بر آگاهی، انضباط مالی، هم‌افزایی و 

مسئولیت‌پذیری جمعی است.
اوارد مدعی حل مشکلات کلان اقتصادی 
نیست، اما تلاش کرده در مقیاسی قابل کنترل، 
تجربه‌ای متفاوت خلق کند؛ تجربه‌ای که در آن 
افراد با سرمایه‌های کوچک اما با نگاه بلندمدت، 
وارد فضایی آموزشی- مشارکتی می‌شوند و به 
جای رقابت فرسایشی، بر رشد تدریجی و پایدار 
تمرکز می‌کنند. دریافت حق عضویت اولیه نیز 
نه به‌عنوان سرمایه‌گذاری پرریسک، بلکه برای 
تأمین هزینه خدمات آموزشی، زیرساخت‌های 
آنلاین و توسعه خدمات باشگاه مشتریان تعریف 
شده است؛ مدلی که حتی در صورت توقف ورود 
افراد جدید، ساختار آن دچار فروپاشی نمی‌شود 

و وابسته به جریان هیجانی بیرونی نیست.
شاید پاسخ نهایی به پرسش فاصله قدرت 
اقتصادی تا رفاه زیستی، نه در پروژه‌های عظیم 
و عددهای بزرگ، بلکه در همین حرکت‌های 
کوچک اما آگاهانه نهفته باشد؛ حرکت‌هایی که 
تلاش می‌کنند اقتصاد را از سطح آمار، به سطح 
زندگی بازگردانند. اگر رفاه را تجربه‌ای انسانی 
بدانیم، هر مدلی که اعتماد، آموزش و مشارکت 
مسئولانه را تقویت کند، قدمی در مسیر کاهش 

این فاصله برداشته است.

فاصله قدرت اقتصادی تا رفاه زیستی چقدر است؟
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جهانگیر: هیچ اعلام رسمی درباره احراز توبه »تتلو« نشده است

سخنگوی قوه قضاییه تأکید کرد که 
احراز توبه امیرحسین مقصودلو صرفاً در 
صلاحیت دادگاه است و تاکنون دادگاه آن 
را رسماً تأیید نکرده است. به گزارش روزنامه 
»صبح امروز« و به نقل از مهر اصغر جهانگیر، 
سخنگوی قوه قضاییه، درباره آخرین وضعیت 
احراز توبه امیرحسین مقصودلو اظهار کرد: 
احراز توبه موضوعی است که باید در دادگاه 

رسیدگی‌کننده بررسی و احراز شود و هیچ 
فردی را نمی‌توان وادار به توبه کرد. 

وی افزود: چنانچه توبه فردی در دادگاه 
احراز شود، مرجع قضایی همان موضوع را 
به صورت رسمی اعلام خواهد کرد و تاکنون 
دادگاه اعلامی مبنی بر احراز توبه ایشان 

نداشته است. 
این در حالی است که در تاریخ ۲۷ 

مرداد سال جاری عاطفه حاذق، وکیل 
مدافع امیرحسین مقصودلو در گفتگو با 
خبرنگار مهر درباره سرانجام پرونده قضائی 
تتلو اعلام کرده بود: توبه موکلش توسط 
دادگاه کیفری یک احراز شده و پرونده در 
ادامه روند رسیدگی، برای تصمیم‌گیری در 
مرحله بعد به ریاست قوه قضائیه ارسال 

شده است.

تلویزیون برای ماه رمضان امسال دو 
سریال جدید و یک مجموعه قدیمی 
را در نظر گرفته است. سریال طنز 
»اسباب زحمت« به کارگردانی سعید 
آقاخانی از شبکه یک و سریال »ساهره« 
با موضوعی عرفانی از شبکه سه پخش 
می‌شود. تلویزیون همچنین پخش 
نام‌آشنای »یوسف پیامبر)ع(« و  سریال 
»متهم گریخت« رضا عطاران و برخی 
سریال‌های قدیمی را نیز در جدول 

پخش قرار داده است.
به گزارش  روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، سریال‌های رمضانی امسال 
با همکاری برخی بازیگران نام‌آشنا 
تولید شده‌اند. به طوری که در سریال 
کمدی »اسباب زحمت« به کارگردانی 
سعید آقاخانی که از شبکه یک پخش 
می‌شود، خود او در نقش »احمد آقا« 
ظاهر شده و حسن معجونی، عباس 
جمشیدی‌فر، کمند امیرسلیمانی، سپند 
امیرسلیمانی، فریده سپاه‌منصور، هومن 
حاجی‌عبدالهی و عاطفه باقری نیز به 

ایفای نقش پرداخته‌اند.
در سریال معنوی »ساهره« شبکه سه 
نیز امین زندگانی، گلنوش قهرمانی، 
طهمورث،  سیاوش  برق‌نورد،  هومن 
سوگل طهماسبی و ایرج نوذری نیز 

حضور دارند.
در سریال کمدی »بهار شیراز« شبکه 
دو هم که پخش آن در رمضان ادامه 
خواهد داشت، بازیگرانی چون قربان 
نجفی، سودابه بیضایی، سام نوری، ساره 
رشیدی، نسرین نکیسا و مجتبی فلاحی 

نقش‌آفرینی می‌کنند.
سعید آقاخانی از »دزد و پلیس« تا 

»نون‌خ« و »اسباب زحمت«
سعید آقاخانی پیش‌ از این ۱۵ سریال 
را در کارنامه کاری خود ثبت کرده و 
امسال »اسباب زحمت« را برای پخش 

در ماه رمضان ساخته است.
فعالیت سریال‌سازی او از سال ۱۳۸۸ 

با »عید امسال« آغاز شد.
آقاخانی پس از آن مجموعه‌هایی 
بابا«، »خوش‌نشین‌ها«، »راه  چون »زن 
دررو«، »نقطه سرخط«، »دزد و پلیس«، 
»خروس«، »روزهای بد به در«، »بیمار 
استاندارد« و »شب عید« را کارگردانی 
کرد. او تا سال ۱۳۹۳ جزو پرکارترین 
کارگردان‌های تلویزیون به شمار 
می‌رفت. پس از مقطعی دوباره با سریال 
»نون‌خ« به تلویزیون بازگشت که تا پنج 

فصل ادامه پیدا کرد.
سریال »اسباب زحمت« به کارگردانی 
سعید آقاخانی در ۲۵ قسمت از تولیدات 
مرکز سیمافیلم است که در ژانر کمدی 
اجتماعی ساخته شده و هر شب ساعت 

۲۲ از شبکه یک پخش می‌شود.
داستان این سریال درباره چند کارگر 
باربری است که با حضور در منازل و 
اماکن مختلف برای اسباب‌کشی، وارد 
ماجراهای طنزآمیز می‌شوند. از جمله 
محورهای داستانی می‌توان به عدم 
تولد فرزند »ناصر خان«، از دست رفتن 
سرمایه »احمد آقا« در خرید رمز ارز 
و جهانگردی »صادق« با دوچرخه 

دست‌ساز اشاره کرد.
سعید آقاخانی که با مجموعه »نون خ« 
به شهرت رسیده، این بار به سراغ زیست 
شهری رفته و در کنار کارگردانی، در 

نقش »احمد آقا« نیز ایفای نقش کرده 
است. حسن معجونی در نقش »ناصر 
خان«، عباس جمشیدی‌فر در نقش 
»صادق«، کمند امیرسلیمانی در نقش 
»طاهره خانم« و سپند امیرسلیمانی از 

دیگر بازیگران این سریال هستند.
تصویربرداری این سریال در تهران، 
و  بسطام، شاهرود، مشهد  جاجرود، 

سمنان انجام شده.
»ساهره« تأمل درباره مرگ و زندگی 

و مرگ آگاهی
با  لوافی که پیشتر  حمیدرضا 
سریال‌هایی چون روزهای بهتر، شهباز و 
رخنه شناخته می‌شود، به تازگی سریال 
»ساهره« که موضوعی با فضای رازآلود 
و مرگ‌آگاهی دارد را کارگردانی کرده 

است.
با شنیدن نام این و فضای این سریال 
می‌افتد  ماورایی  کارهای  یاد  مخاطب 
اما »ساهره« کلمه‌ای عربی و به کسی 
می‌گویند که بی‌خواب شده است. در 
واقع سریال »ساهره« دقیقا معنای 
کلمه را به تصویر می‌کشد. انسانی که 

بی‌خواب شده تا به هدفش برسد.
کارگردانی  به  »ساهره«  سریال 
حمیدرضا لوافی در ۳۰ قسمت از 
تولیدات مرکز سیمافیلم است که هر 
شب بعد از افطار از شبکه سه سیما 

پخش می‌شود. 
بازرگان  احسان،  درباره  داستان 
موفق ۴۰ ساله‌ای است که پس از 
درگذشت همسرش، با تماسی عجیب 
از دختری دانشجوی پزشکی به نام 
عطیه روبه‌رو می‌شود. عطیه مدعی 
است در زمانی دیگر زندگی می‌کند و 
از مرگ قریب‌الوقوع احسان خبر دارد. 
این مواجهه رازآلود، احسان را وارد 
مسیری برای شناخت خویشتن و جبران 

خطاهای گذشته می‌کند.
امین زندگانی در نقش احسان، 
گلنوش قهرمانی فرتاش در نقش عطیه، 
طهمورث،  سیاوش  برق‌نورد،  هومن 
میلاد میرزایی و زهرا سزاوار از بازیگران 
این سریال هستند. تصویربرداری در 
تهران، شیراز، بابلسر و بم انجام شده 

است.
تداوم پخش بهارشیراز در رمضان 

مجموعه کمدی »بهار شیراز« 
محصول مرکز سیمرغ به کارگردانی 
حسن وارسته است که از شبکه دو 
سیما در حال پخش است و در ماه 
رمضان ادامه دارد. داستان این سریال 
در شهر شیراز و درباره خانواده آقای نادر 
معدل و همسرش پوران نظافت است که 
در هر قسمت درگیر ماجراهای شیرین 

می‌شوند.
قربان نجفی، ساره  بیضایی،  سودابه 
رشیدی، مازیار مهرگان، سام نوری و 
واله داوودنژاد از جمله بازیگران این 

مجموعه هستند.
 سریال لبنانی »رستاخیز تفنگ‌ها«

سریال »رستاخیز تفنگ‌ها« تولید 
شبکه المنار لبنان است که در ۳۱ 
قسمت هر شب ساعت ۲۴ از شبکه 

چهار پخش می‌شود.
داستان سریال روایت مقاومت 
مسلحانه جوانان روستایی به نام 
)المالکیه( در جبل عامل لبنان 
به رهبری روحانی معروف شیعه 
سیدعبدالحسین شرف‌الدین است که 
علیه اشغالگری ارتش فرانسه قیام 
می‌کنند و این حرکت جوانان به کل 

منطقه تسری پیدا می‌کند.
خط اصلی این سریال بر محوریت 
اوضاع جغرافیایی، اقتصادی، اجتماعی 
و سیاسی جبل عامل و بروز طرح 
و  فلسطین  درباره  صهیونیستی 
شهرک‌های  نخستین  شکل‌گیری 
صهیونیستی در این کشور و نقش 
استعمار فرانسه و انگلیس در این باره 
است که منجر به شکل‌گیری انقلاب‌های 
متعددی تا سال ۱۹۲۶ می‌شود تا نهایتاً 
جبل عامل بر اساس تصمیم استعمار 

فرانسه به لبنان متصل می‌شود.
سریال »رستاخیز تفنگ‌ها« که 
محصول المنار لبنان است با موضوع 
مقاومت مردم سوریه و لبنان در 

سال۱۳۹۲ است.
۶ سریال شبکه تماشا

شبکه تماشا همزمان با ماه رمضان 

سریال‌های »روزی روزگاری آبادی« 
هر روز ساعت ۱۷، »سرنوشت« هر 
شب ساعت یک، »عاقل‌ترین دیوانه«، 
»عزالدین قسام« و »باب‌المراد« هر شب 
ساعت ۲۱ و »ندای دل« هر شب ساعت 

۲۳ را پخش می‌کند.
»هتل عجیب« با مدیریت کودکان

سریال »هتل عجیب« هر شب ساعت 
۲۰ از شبکه کودک پخش می‌شود. این 
مجموعه درباره اتفاقاتی است که در یک 

هتل با مدیریت کودکان رخ می‌دهد.
سریال تلویزیونی »رستگاری« روی 

آنتن تلویزیون
سریال تلویزیونی »رستگاری« ماه 
رمضان امسال هر روز ساعت ۱۸ از 

شبکه آی‌فیلم پخش می‌شود.
»رستگاری«  تلویزیونی   مجموعه 
سریالی معنوی در ژانر ماورایی است 
که به تهیه‌کنندگی و کارگردانی مسعود 
ده‌نمکی در سال ۱۴۰۲ توسط سازمان 

سیمافیلم تولید شده است.
این مجموعه ۳۱ قسمتی روایتگر 
داستان صاحب یک کارخانه تولیدی 
است که برای دستیابی به منافع بیشتر 
وارد مسیرهای نادرست می‌شود، اما در 
ادامه با رخدادهایی مواجه می‌شود که 

زندگی او را دستخوش تحول می‌کند.
در این سریال بازیگرانی محمود 
حمیدرضا  استادی،  علیرضا  پاک‌نیت، 
راستاد، مهدی سلوکی،  رامین  هدایتی، 
نیما شاهرخ‌شاهی، کاوه سماک‌باشی، 
رامبد شکرآبی، پویا امینی و ... نقش 

آفرینی کردند.
این سریال در ماه مبارک رمضان هر 
روز ساعت ۱۸ از شبکه آی‌فیلم روی 

آنتن می‌رود.
»متهم گریخت« رضا عطاران 

آی فیلم همچنین سریال »متهم 
گریخت« را در جدول پخش خود در 
ایام رمضان جانمایی کرده است که هر 
پنج‌شنبه ابتدای رمضان هر شب ساعت 

۱۹ روانه آنتن خواهد شد.
کارگردانی  به  گریخت«  »متهم 
آقاخانی،  نویسندگی سعید  رضاعطاران، 
تهیه‌کنندگی ایرج محمدی و مهران 
مهام ماه رمضان سال ۸۴ برای شبکه 

سه سیما ساخته شده بود.
رضا عطاران‌، شهربانو موسوی‌، ملیکا 
زارعی‌، احمد پور مخبر و ... از بازیگران 

سریال »متهم گریخت« هستند.
داستان این مجموعه به زندگی هاشم 
آقا و خانواده‌اش مربوط می‌شود که در 
شهرستان زندگی می‌کنند و برای پیدا 
کردن کار و سرو سامان گرفتن زندگی 
شان به تهران می‌آیند اما دچار ماجراها 

و پستی و بلندی‌هایی می‌شوند.
سریال محرمانه و امام علی)ع( نیز 
در این ایام از شبکه آی‌فیلم پخش 

می‌شوند.
»یوسف پیامبر)ع(« هر شب روی آنتن

سریال تاریخی »یوسف پیامبر)ع(« هر 
شب ساعت ۲۳:۰۰ تا پایان ماه مبارک 

رمضان از شبکه فراتر پخش می‌شود.
پخش مجدد سریال تاریخی  »یوسف 
پیامبر)ع(« با کیفیت بالاتر، فرصتی 
برای تماشای بازی هنرمندانی از جمله 
مصطفی زمانی، کتایون ریاحی، محمود 
پاکنیت و جعفر دهقان فراهم کرده 

است.

نگاهی به سریال‌های رمضان ۱۴۰۴

شرایط ویژه اشتراک انبوه 

روزنامه صبح امروز  
برای پیک موتوری‌ها،باربری‌ها

 و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید: 
  0 9 3 6 0 5 6 6 6 3 6

0 9 1 5 2 5 6 0 0 9 1

ناگهانی  مرگ  درباره  شایعات  تکذیب 
تهیه‌کننده اسرائیلی
اسرائیلی  سریال  کننده  تهیه 
»تهران« در حالی به شکل 
ناگهانی در آتن درگذشت که 
شرکت دانا و شولا پروداکشنز 
شایعه جنایی بودن مرگ وی را 

تکذیب کرده است.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ددلاین، دانا 

ادن ۵۲ ساله، تهیه‌کننده اسرائیلی و یکی از سازندگان سریال 
»تهران« برای اپل تی‌وی پلاس، به‌طور ناگهانی درگذشت. جسد او 
دیروز هنگام فیلمبرداری فصل چهارم این سریال، در اتاق هتلش 

در آتن، یونان، پیدا شد.
مقامات یونان اعلام کردند رسیدگی به این پرونده در اولویت 
است. بازرسان شواهدی از صحنه جمع‌آوری کردند، فیلم‌های 
دوربین‌های امنیتی را بررسی و شهادت کارکنان هتل را گرفته‌اند.

این فیلمساز از حدود ۲ هفته پیش برای فیلمبرداری فصل 
چهارم سریال »تهران« در یونان اقامت داشت.

ادن یکی از چهره‌های کلیدی تلویزیون اسرائیل و از سازندگان 
سریال‌هایی مانند »شاکوشکا«، »میشل« و »مگپای« بود.

اگرچه روزنامه هاآرتص ادعا کرد منابع امنیتی اسرائیل احتمال 
وقوع جرم را رد نمی‌کنند اما شرکت تولید دانا این موضوع را به 

شدت تکذیب کرد.
آنها گفتند: شرکت دانا و شولا پروداکشنز مایل است روشن 
کند که شایعات منتشر شده در مورد انگیزه جنایی یا ملی‌گرایانه 

درمورد مرگ او کاملًا نادرست و بی‌اساس است.

فردریک وایزمن درگذشت
مستندساز  وایزمن،  فردریک 
پرکار و سازنده فیلم‌هایی مانند 
»حماقت‌های تیتیکات«، »در 
و »اکس  ملی«  برکلی«، »گالری 
در  )دوشنبه(  دیروز  لیبریس«، 

۹۶ سالگی درگذشت.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ایلنا، درگذشت 

فردریک وایزمن در بیانیه‌ای مشترک از سوی خانواده وی و »زیپورا 
فیلمز« اعلام شد. در این بیانیه آمده است:

»فردریک وایزمن نزدیک ۶ دهه کار کرد و با خلق مجموعه‌ای 
بی‌نظیر از آثار، یک مجموعه سینمایی جامع از نهادهای اجتماعی 
معاصر و تجربه‌های عادی انسانی بیشتر از آمریکا و فرانسه به 

جای گذاشت.
»حماقت‌های تیتیکات«، »دبیرستان«،‌ »موشک«، »نظم و 

قانون« و »بیمارستان« از جمله مستندهای وایزمن هستند.

خبر
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نوسانات و بلاتکلیفی بازار طلا
ایسنا/خراسان رضوی نایب رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران با اشاره 
به کاهش اخیر قیمت اونس طلا، این افت را ناشی از عوامل متعددی 
از جمله نرخ بهره آمریکا، تحولات ژئوپلیتیک و خرید بانک‌های مرکزی 
دانست و گفت: قیمت و صنعت طلا در داخل کشور از بلاتکلیفی و 

نوسانات شدید رنج می‌برند.
سیدمحمود شربیانی در گفت‌وگو با ایسنا درباره دلایل کاهش قیمت 
اونس طلا، اظهار کرد: نرخ بهره آمریکا به طور مستقیم بر قیمت جهانی 
طلا تاثیر می‌گذارد. همچنین تحولات ژئوپلیتیک منطقه‌ای و جهانی 
نقش تعیین‌کننده‌ای دارند. طلا به عنوان یک سرمایه امن در جهان 
شناخته می‌شود، هر زمان آرامش برقرار باشد، انس طلا کاهش می‌یابد 

و با ایجاد تنش‌ها، قیمت آن صعودی می‌شود.
وی درباره پیش‌بینی روند قیمت‌ها، افزود: قیمت طلا کاملا لحظه‌ای 
و غیرقابل پیش‌بینی است. یک خبر مثبت سیاسی می‌تواند انس جهانی 
را کاهش دهد و برعکس. خریدهای سنگین بانک‌های مرکزی به ویژه 
چین نیز تعادل عرضه و تقاضا را بر هم می‌زند. هرچند برخی سایت‌ها 
اهداف ۶۰۰۰ تا ۶۵۰۰ دلاری را پیش‌بینی می‌کنند، اما نمی‌توان به 

این پیش‌بینی‌ها اطمینان کرد.
این کارشناس حوزه طلا درباره وضعیت بازار داخلی، تصریح کرد: 
قیمت داخلی طلا از دو عامل انس جهانی و قیمت دلار تبعیت می‌کند. 
شرایط کشور نیز تحت تاثیر اخبار سیاسی، دچار نوسانات شدید شده 
است. اگر خبر سیاسی مثبت باشد، قیمت دلار و طلا کاهش می‌یابد 
و مردم به سمت فروش می‌روند و در نتیجه عرضه از تقاضا پیشی 

می‌گیرد.
شربیانی با تشریح وضعیت بحرانی صنف خود، گفت: دو ماه است 
که صنعت طلا عملا با رکود مطلق مواجه شده و معاملات به زیر صفر 
رسیده است. کسبه به دلیل نوسانات عجیب و غریب روزانه، نمی‌توانند 
برای خرید و فروش برنامه‌ریزی کنند. مردم نیز در بلاتکلیفی به سر 

می‌برند و از خرید منصرف می‌شوند.
وی با تاکید بر ضرورت ایجاد ثبات، بیان کرد: امیدواریم مسئولان 
تدبیری بیندیشند که شرایط با ثباتی در کشور حاکم شود تا همه 
تکلیف خود را بدانند. این بلاتکلیفی نه فقط به صنف طلا، که به کل 

اقتصاد کشور آسیب می‌زند.

خراسان رضوی یک داروساز با انتقاد از خبر
پرداخت‌های نامنظم بیمه‌ها هشدار داد 
که با افزایش قیمت داروها، بدهی بیمه‌ها 
نیز روزبه‌روز بیشتر می‌شود. بر اساس 
آخرین آمار، بدهی بیمه‌ها به داروخانه‌ها 
به حدود ۵۰ همت رسیده است و ادامه 
این روند فشار مستقیم بر مردم وارد 

می‌کند.
دکتر حمید جلالیان حسینی در 
گفت‌وگو با ایسنا در خصوص مهم‌ترین 
در  کرد:  اظهار  داروسازان،  چالش‌های 
حوزه دارو، به نوعی می‌توان گفت که 
برداشته شدن ارز ترجیحی اتفاق افتاده 
و آثار آن به‌طور ملموس در قیمت داروها 
مشاهده می‌شود. به‌عنوان مثال، یک 
پماد ساده که پیش از این با قیمت ۴۵ 
تا ۵۰ هزار تومان عرضه می‌شد، امروز 
با قیمتی بین ۱۲۰ تا ۲۲۰ هزار تومان 
به فروش می‌رسد. در خصوص داروهای 
خارجی نیز می‌توان به‌صراحت گفت که 
قیمت تمام این داروها حداقل دو برابر 
شده است. بنابراین حذف ارز ترجیحی 
فشار قابل توجهی را هم به مردم و هم به 

داروخانه‌ها وارد کرده است.
وی ادامه داد: داروخانه‌ها برای اقلام 
تحت پوشش بیمه، تمام مبلغ دارو را 
از بیمار دریافت نمی‌کنند و تنها سهم 
بیمار اخذ می‌شود و مابقی باید توسط 
سازمان‌های بیمه‌گر پرداخت شود. این 
در حالی است که بیمه‌ها بین شش ماه 
تا یک سال بدهی معوقه به داروخانه‌ها 
دارند. با افزایش قیمت داروها، بدهی 
بیمه‌ها نیز روزبه‌روز بیشتر می‌شود. بر 
اساس آخرین آمار، بدهی بیمه‌ها به 
داروخانه‌ها به حدود ۵۰ همت رسیده 
است و با افزایش قیمت دارو، این رقم 

طبیعتاً افزایش خواهد یافت.
این داروساز افزود: با افزایش بدهی‌ها، 
بیمه‌ای عملًا توان پرداخت  شرکت‌های 
نخواهند داشت و در نتیجه داروخانه‌ها 
نیز دیگر قادر به تأمین این داروها 
نخواهند بود، چراکه بیمه پرداختی ندارد 
یا پرداخت‌ها با تأخیر انجام می‌شود. 
در چنین شرایطی ممکن است دارو در 
کشور وجود داشته باشد، اما به دلیل عدم 
پرداخت بیمه یا پرداخت‌های دیرهنگام، 
تنها چند داروخانه خاص آن دارو را در 
اختیار داشته باشند و فشار اصلی دوباره 

به مردم وارد شود.
جلالیان حسینی یکی دیگر از 
را  داروخانه‌ها  مشکلات  مهم‌ترین 
سازمان‌های  نامنظم  پرداخت‌های 
بیمه‌گر دانست و گفت: بیمه‌ها حاضر 
نیستند قراردادهای شفاف و مشخصی 
با داروخانه‌ها منعقد کنند. بنا به گفته 
خود سازمان‌های بیمه‌گر، هر زمان که 
دولت به آن‌ها منابع مالی پرداخت کند، 
آن‌ها نیز مطالبات داروخانه‌ها را تسویه 

خواهند کرد.

وی تصریح کرد: پرداختی سازمان‌های 
بیمه‌گر هیچ چارچوب و نظم مشخصی 
ندارد. ممکن است در مقطعی ۱۰ 
درصد از مطالبات پرداخت شود و در 
مقطع دیگر ۵۰ درصد؛ این ارقام کاملًا 
نامشخص است و داروخانه‌ها نمی‌دانند 
در هر ماه چه میزان از مطالبات خود را 
از بیمه دریافت خواهند کرد. بیمه‌ها زیر 
بار انعقاد قراردادی نمی‌روند که آن‌ها را 
ملزم به پرداخت در بازه زمانی مشخص 

کند.
این داروساز اضافه کرد: از سوی دیگر، 
اگر داروخانه حتی یک روز در پرداخت 
بیمه پرسنل خود به سازمان تأمین 
اجتماعی تأخیر داشته باشد، مشمول 
جریمه می‌شود، اما همین سازمان حاضر 
نیست برای خود چنین جریمه‌ای در 
نظر بگیرد و با تأخیرهای ۶ تا ۹ ماهه 
همچنان بدهی‌های خود را پرداخت 

نکرده است.
تأسیس داروخانه باید ضابطه‌مند 

باشد
جلالیان حسینی با اشاره به افزایش 

قارچ‌گونه داروخانه‌ها خاطرنشان کرد: 
امروز شاهد آن هستیم که در یک 
خیابان ممکن است تا ۱۰ داروخانه 
فعالیت کنند. تأسیس داروخانه باید 
ضابطه‌مند باشد. درست است که در 
مقطعی بی‌قانونی شکل گرفته، اما باید 
از جایی به بعد این روند اصلاح شود. 
این وضعیت باعث می‌شود داروخانه‌ها به 
تخلفات یا رقابت‌های ناسالم روی آورند 

که در نهایت مردم متضرر خواهند شد.
از  داروسازان  انتظار  درباره  وی 
مسئولان و متولیان امر، اظهار کرد: باید 
برای مشکلات داروسازان و داروخانه‌ها 
چاره‌اندیشی جدی انجام شود. مهم‌ترین 
مشکل داروخانه‌ها، مطالبات آن‌ها 
از بیمه‌هاست. پرداختی بیمه‌ها به 
داروخانه‌ها فاقد چارچوب و نظم مشخص 
است و داروخانه نمی‌داند چه زمانی و چه 
میزان از مطالباتش پرداخت خواهد شد.

این داروساز با بیان اینکه مبلغ بدهی 
هر داروخانه به سازمان‌های بیمه‌گر 
کاملًا مشخص است، تصریح کرد: برخی 
بیمه‌ها مانند تأمین اجتماعی می‌توانند 
بدهی خود به داروخانه‌ها را با حق 
بیمه‌ای که داروخانه برای پرسنل خود 
پرداخت می‌کند، تهاتر کنند. به‌عنوان 
مثال، داروخانه‌ای که هر ماه مبلغی بابت 
بیمه پرسنل پرداخت می‌کند، چرا این 
مبلغ با بدهی سازمان تأمین اجتماعی 
به آن داروخانه تهاتر نشود؟ بخشی از 
مطالبات داروسازان در تجمعات دو تا 
سه سال گذشته نیز دقیقاً همین موضوع 
بوده است. این تهاتر می‌تواند بخش 
قابل توجهی از مشکلات بدهی میان 
داروخانه‌ها و بیمه تأمین اجتماعی را 

کاهش دهد.

بحران پرداخت بیمه‌ها، چالش اصلی داروخانه‌ها

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306006017982  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امین رضائی  فرزند 
اسمعیل به شماره شناسنامه7 صادره از تربت حیدریه  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 336776 متر مربع در قسمتی ازپلاک شماره156 از پلاک شماره 78  اصلی واقع 
در اراضی حشمت اباد دهستان رخ در خراسان رضوی بخش پنج حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  
خریداری و انتقال ملک از مالکیت مشاعی متقاضی  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/11/13. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 م.الف2110804
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306010011886-

1404/08/19 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین اصغر یدالهی فرزند الهیار بشماره ملی 0870456725  صادره از 
قوچان در یک باب خانه به مساحت  159/16 متر مربع قسمتی از پلاک 1034 فرعی 
از 165- اصلی بخش   واقع در بخش 2 قوچان اراضی قاسم آباد  خریداری از مالک 
رسمی آقای سید محمود باغبان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/11/14. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 م.الف1080
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404306010013129-

1404/09/15 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه پاسبان یزدان آباد  فرزند برات بشماره ملی 
0871486342 صادر از قوچان در یکباب خانه به مساحت255/08  متر مربع تمامت 
پاک 1048 فرعی از1-  اصلی بخش  2قوچان اراضی یعقوب اباد  خریداری از مالک 
رسمی خانم زهرا فیروزه یزدان اباد و از محل مالکیت رسمی و مشاعی متقاضی  محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 م.الف1073
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/4آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011011466 مورخه 1404/08/16هیات قانون 
مذکورمستقر در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فاطمه سیار  به ش ش 
2655وشماره ملی 0792762916صادره از سبزوار فرزند حسین در ششدانگ یک باب 
ساختمان  به مساحت 141/15 مترمربع قسمتی  از پلاک  0فرعی از 13 اصلی واقع 
در بخش 2  سبزوارکه  بلاالواسطه از محل مالکیت رسمی خودش  محرزگردیده است . 
لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت 
اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از 
طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت 
انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1733
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/14
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/11/29 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

 511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک قوچان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره1404/10/09-140460306010014407 
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  قوچان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قربان کرد قوچان عتیق  فرزند محمدابراهیم  بشماره ملی 0872679462 صادره  از 
قوچان در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت2538/77 مترمربع تمامت پلاک شماره 15 
فرعی از 182- اصلی واقع در بخش 2 قوچان اراضی دولت اباد خریداری از مالک رسمی 
آقای حسن رضا زاده  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/14. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/11/29 م.الف1077
علی سرایی-رئیس ثبت اسناد واملاک قوچان

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009003867 مورخه 
1404/10/20 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد شفائی فرزند علی اصغر به شماره شناسنامه1 صادره از چناران  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت3941/11  متر مربع قسمتی260 فرعی 
از 235 اصلی واقع دربخش 7 شهرستان چناران محل مالکیت مجتمع اقتصادی کمیته 
امداد امام خمینی )ره(  تایید ومحرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/16 م.الف618
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران
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گلایه بیماران خودایمنی از کمبود دارویی
صبح روز گذشته تعدادی از مبتلایان به بیماری‌های 
التهابی و روماتیسمی مقابل ساختمان سازمان غذا و دارو 

کردند. تجمع 
به گزارش خبرنگار خبرگزاری مهر، صبح امروز بیش از ۱۰۰ نفر از 
بیماران مبتلا به بیماری‌های خودایمنی از جمله بیماری‌های التهابی 
روده مانند کرون و کولیت، بیماری‌های روماتیسمی و سوریازیس، 
مقابل ساختمان سازمان غذا و دارو تجمع کردند و این بیماران نسبت 
به کمبود طولانی‌مدت داروی حیاتی خود و توزیع نامناسب آن اعتراض 

دارند.
به گفته تجمع‌کنندگان، این دارو که عمدتاً به‌صورت تزریقی و در 
بسیاری موارد فقط در مراکز درمانی یا بیمارستان‌ها قابل تزریق است، 
باید به‌صورت منظم و ماهانه )گاهی دو تا پنج ویال در ماه( مصرف شود 
و قطع یا تأخیر در تزریق آن می‌تواند عوارض جبران‌ناپذیری به همراه 

داشته باشد.
بیماران می‌گویند: حدود یک سال است که تهیه این دارو با دشواری 
جدی مواجه شده است. اگرچه مسئولان اعلام کرده‌اند که دارو وارد 

شده و در حال توزیع است.
اما به گفته بیماران، دارو در داروخانه‌ها موجود نیست و هر بار که 

برای پیگیری مراجعه می‌کنند، با وعده »فردا« مواجه می‌شوند.
یکی از بیماران در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: این دارو با بیمه 
حدود ۶۰۰ تا ۷۰۰ هزار تومان تمام می‌شود، اما در بازار آزاد هر ویال 
بین ۲۵ تا ۳۰ میلیون تومان فروخته می‌شود و اگر بیمار ماهانه سه تا 

پنج عدد نیاز داشته باشد، تأمین آن عملاً غیرممکن است.
برخی بیماران مدعی‌اند دارویی که باید از مسیر رسمی داروخانه‌های 
منتخب توزیع شود، سر از بازار آزاد درآورده و با قیمت‌های چند ده 
برابری به فروش می‌رسد. یکی از مراجعه‌کنندگان گفت: دارو را از دلال 
خریدم، بسته‌بندی بیمارستانی داشت، یعنی از شبکه رسمی خارج شده 

و وارد بازار آزاد شده است.
بیماران هشدار می‌دهند: وقفه در مصرف این دارو می‌تواند منجر به 
تشدید التهاب، خونریزی‌های گوارشی، تورم بدن، مشکلات حرکتی و 
حتی بی‌اثر شدن دارو در آینده شود؛ چراکه در برخی موارد، بدن نسبت 
به دارو آنتی‌بادی تولید می‌کند و در صورت قطع و وصل شدن درمان، 

احتمال کاهش اثربخشی وجود دارد.
یکی دیگر از بیماران گفت: می‌خواستم برای کشور مدال‌آوری کنم، 
اما حالا در صف دارو هستم، به‌خاطر همین بیماری و نرسیدن دارو، 

صلاحیتم رد شد. چند سال است با این شرایط درگیرم.
بیماران اعلام کردند که تا زمانی که پاسخ روشنی درباره زمان دقیق 
توزیع دارو و نحوه نظارت بر شبکه پخش دریافت نکنند، به پیگیری 
خود ادامه خواهند داد. به گفته آنان، تعداد بیماران مصرف‌کننده این 
دارو در کشور چند هزار نفر برآورد می‌شود و تداوم این وضعیت می‌تواند 

تبعات جدی برای سلامت آنان داشته باشد.
خبرنگار مهر برای پیگیری؛ موضوع را از سازمان غذا و دارو پیگیری 
کرد و محمد هاشمی سخنگوی سازمان غذا و دارو به ابهامات مطرح 

شده پاسخ داد.
توزیع داروی اینفلیکسی‌مب برای بیماران مبتلا به بیماری‌های 

خودایمن ادامه دارد
محمد هاشمی، سخنگوی سازمان غذا و دارو، اعلام کرد: امروز حدود 
۱۷ نفر از بیماران مبتلا به بیماری‌های خودایمن برای دریافت داروی 
اینفلیکسی‌مب )Remicade/رمیکید( مراجعه کردند. نماینده اداره 
کل دارو در این دیدار، روند توزیع دارو و نحوه دریافت آن را برای 
بیماران توضیح داد تا زمان و مکان دقیق دریافت داروی خود را بدانند 

و فرآیند توزیع شفاف شود.
وی افزود: بخشی از محموله وارداتی هفته گذشته توزیع شده و مقرر 
شده است بیماران فردا به داروخانه‌های منتخب مراجعه کنند تا داروی 
خود را دریافت کنند. دکتر هاشمی تأکید کرد که سازمان غذا و دارودر 
تلاش و پیگیر تأمین به موقع دارو برای بیماران است تا هیچ مشکلی در 

دسترسی آنها ایجاد نشود.

خبر بررسی میدانی از آگهی‌های »وصول 
طلب« در فضای مجازی نشان می‌دهد 
برخی افراد با پیشنهاد کتک‌کاری و 
شرخری با نرخ‌های میلیونی فعالیت 
می‌کنند و در مقابل، یک شرکت وصول 
مطالبات با ساختار رسمی ادعای فعالیت 
قانونی دارد؛ در حالی که یک وکیل بر 
ضرورت رصد و پیشگیری دادستانی 
برای جلوگیری از بروز جرم تأکید 

می‌کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از خبرانلاین این روزها فضای 
مجازی پر است از آگهی‌هایی که هر 
کدام بخشی از نیازهای پنهان و آشکار 
از استخدام  جامعه را هدف گرفته‌اند؛ 
محافظ شخصی و کشف خیانت گرفته 
تا اعطای وام‌های چند صد میلیونی 
بدون ضمانت‌های بانکی. در میان این 
آگهی‌ها، عنوانی بیش از همه جلب 
توجه می‌کند: »وصول طلب و گرفتن 
حق«. عنوانی که در نگاه اول می‌تواند به 
معنای پیگیری قانونی یک طلب باشد، 
اما بررسی میدانی نشان می‌دهد دامنه 
آن بسیار فراتر از مسیرهای رسمی و 

حقوقی تعریف شده است.
چند  با  خبرآنلاین  خبرنگار 
تماس  طلب«  »وصول  آگهی‌دهنده 
گرفته و خود را به عنوان فردی نیازمند 
معرفی کرده است؛ فردی که یا از مسیر 
قانونی به نتیجه نرسیده یا اساساً قصد 
پیگیری قضایی ندارد و تنها می‌خواهد 
»حقش« را به هر شکل ممکن بگیرد. 
حاصل این تماس‌ها، روایتی است از 
بازاری که در آن، خشونت قیمت‌گذاری 

می‌شود.
روایت اول؛ کتک‌کاری با تعرفه

آگهی‌دهنده‌ای  تماس،  نخستین  در 
که آگهی ساده‌ای ثبت کرده، بدون 
طرح پرسش درباره هویت یا انگیزه 
او  می‌کند.  آمادگی  اعلام  تماس‌گیرنده، 
تأکید دارد که نیازی به دانستن نام و 
مشخصات سفارش‌دهنده ندارد و تنها 
اطلاعات لازم، محل دسترسی به فرد 
مورد نظر است. به گفته او، پول باید 

پیش از انجام کار پرداخت شود.
وقتی از او درباره هزینه پرسیده 
می‌شود، پاسخ روشن است: »قیمت‌ها 
فرق می‌کند.« به گفته این فرد، میزان 
آسیب تعیین‌کننده نرخ است؛ اینکه 
دست بشکند، پا آسیب ببیند یا صرفاً 
فرد سیاه و کبود شود، هر کدام هزینه 
متفاوتی دارد. او می‌گوید اگر قرار 
باشد »یک‌جوری کتک‌کاری کنیم که 
از دلتان دربیاید«، حداقل ۱۵ میلیون 

تومان باید پرداخت شود.
این وصولگر مدعی است تیمی در 
اختیار دارد که می‌تواند با طراحی 
سناریو، درگیری ساختگی ایجاد کند. 
از فرستادن دختری برای نزدیک شدن 
به هدف تا ایجاد بهانه‌ای برای دعوا، 

برنامه‌ریزی‌شده  همه چیز در چارچوبی 
تعریف می‌شود. او حتی برای جلب 
اعتماد پیشنهاد می‌دهد زمان اجرای 
عملیات اعلام شود تا سفارش‌دهنده از 
دور شاهد ماجرا باشد. زمان انجام کار 

نیز منوط به آماده بودن پول است.
در این روایت، »وصول طلب« نه به 
معنای دریافت چک برگشتی یا مطالبه 
حقوقی، بلکه به معنای اجرای خشونت 
سفارشی است؛ خدمتی که فیلم آن نیز 

به مشتری تحویل داده می‌شود.
روایت دوم؛ شرکت وصول مطالبات

ارائه  متفاوت  تصویری  تماس،  دومین 
می‌دهد. در اینجا، منشی یک شرکت 
مستقر در شهرک صنعتی پاسخگوست. 
او در ابتدا تصور می‌کند تماس درباره 
استخدام است و توضیح می‌دهد که 
شرکت نیروی خانم نمی‌گیرد. پس از 
روشن شدن موضوع، جزئیات فعالیت 

شرکت تشریح می‌شود.
به گفته او، شرکت دارای فاکتورهای 
وصول‌نشده است و وصولگرها موظف‌اند 
به محل کسب بدهکار مراجعه و طلب 
را پیگیری کنند. در پاسخ به پرسش 
درباره احتمال درگیری، منشی می‌گوید 
این موضوع به »روانشناسی وصولگر« 
بستگی دارد؛ برخی بدهکاران با 
گفت‌وگو و مدارا تسویه می‌کنند و برخی 
دیگر ممکن است واکنش تند نشان 
دهند. با این حال، او تأکید می‌کند تا 
کنون کتک‌کاری رخ نداده و درگیری‌ها 

در حد لفظی بوده است.
توصیف  کاری شرکت رسمی  ساختار 
می‌شود: عقد قرارداد، بیمه از روز 
نخست، حقوق پایه مطابق اداره کار، 
مزایایی مانند بن و مسکن، بیمه تکمیلی 
و عمر، و حقوقی بین ۲۵ تا ۳۰ میلیون 
تومان به‌علاوه پورسانت. داشتن کارت 
پایان خدمت نیز از شروط استخدام 
است. هر روز فهرستی شامل ۱۰ تا ۱۵ 
بدهکار به وصولگر داده می‌شود تا برای 
پیگیری مراجعه کند. به گفته منشی، 

معمولاً نتیجه مراجعه صدور چک جدید 
یا تعیین مهلت پرداخت است.

در این روایت، »وصول طلب« در 
چارچوبی شرکتی و با ادعای رعایت 
ضوابط رسمی تعریف می‌شود؛ هرچند 
احتمال تنش در فرایند وصول رد 

نمی‌شود.
روایت سوم؛ گوشمالی ۵۰ تا ۲۰۰ 

میلیونی
توضیح  بدون  آگهی‌دهنده،  سومین 
اضافی، درخواست تماس می‌کند. او 
خود را ساکن تهران معرفی کرده و 
پس از شنیدن ماجرا، به‌سرعت وارد 
بحث هزینه می‌شود: »۵۰ تا ۲۰۰ 
میلیون تومان.« به گفته او، این بازه 
بسته به نوع »گوشمالی« متغیر است 
و سفارش‌دهنده باید انتخاب کند چه 

میزان برخورد مدنظر دارد.
این فرد نیز تأکید می‌کند که پول 
پیش از کار دریافت می‌شود. حتی برای 
ملاقات اولیه و دیدن او پیش از اجرای 
کار، ۱۰ میلیون تومان به عنوان هزینه 
ایاب و ذهاب مطالبه می‌کند. درباره 
احتمال آسیب جدی یا مرگ، پاسخ 
کوتاه است: »کارم را انجام می‌دهم، با 

بقیه‌اش کاری نداشته باش.«
در این روایت نیز همه چیز مبتنی بر 
پرداخت پیشینی و توافق اولیه است؛ 
بیعانه، قرار ملاقات و سپس تعیین 

مراحل بعدی.
نگاه حقوقی؛ ضرورت پیشگیری

در کنار این روایت‌ها، محمدهادی 
جعفرپور، وکیل پایه یک دادگستری، 
بر نقش دادستانی در پیشگیری از جرم 
تأکید می‌کند. به گفته او، در ساختار 
دادسرا معاونتی با عنوان »پیشگیری 
از جرم« وجود دارد که وظیفه رصد 
ناهنجاری‌های اجتماعی و ارائه راهکار 
برای جلوگیری از بروز جرم را بر عهده 
دارد. دادستان به عنوان مدعی‌العموم 
می‌تواند در امور شهری ورود کند و 
از طریق ضابطان قضایی برای تأمین 

امنیت عمومی اقدام کند.
او با اشاره به تجربه دهه هشتاد در 
موضوع آگهی‌های پیش‌فروش ساختمان 
می‌گوید زمانی که انتشار آگهی‌های 
بی‌ضابطه منجر به سوءاستفاده می‌شد، با 
وضع مقررات مشخص، از جمله الزام به 
اخذ مجوز، میزان جرائم مرتبط کاهش 
او، آگهی‌های »وصول  از نظر  یافت. 
طلب« نیز نیازمند رصد و ساماندهی‌اند 
تا پیش از آنکه به تشکیل پرونده‌های 
متعدد کیفری و حقوقی منجر شوند، 

مهار شوند.
جعفرپور تصریح می‌کند که صرف 
انتشار آگهی با عنوان »وصول طلب« 
لزوماً جرم نیست، زیرا ممکن است 
فرد مدعی همکاری با وکلا و فعالیت 
در چارچوب قانونی باشد. با این حال، 
او تأکید دارد که فقط وکلا آن هم از 
طریق مسیرهای قانونی و ثبت شکایت 
می‌توانند پیگیر وصول مطالبات باشند 
و تبلیغ برای وکیل نیز تخلف انتظامی 

محسوب می‌شود.
به گفته این وکیل، ناامیدی مردم از 
دستگاه قضایی می‌تواند دو پیامد داشته 
باشد: مراجعه به »شرخر« یا مراجعه 
به کارچاق‌کن‌هایی که خود را مرتبط 
با دستگاه قضایی معرفی می‌کنند. او 
می‌گوید در مراجعات مردمی به دفاتر 
وکلا، گاه نخستین پرسش نه درباره 
تخصص، بلکه درباره آشنایی با قاضی یا 
امکان اعمال نفوذ است؛ مسئله‌ای که به 

گفته او ریشه در بی‌اعتمادی دارد.
خلأ نظارت و خطر گسترش خشونت

آنچه از این تماس‌ها برمی‌آید، وجود 
بازاری دوگانه است: در یک سو، افرادی 
را قیمت‌گذاری  که آشکارا خشونت 
می‌کنند و از شکستن دست و پا تا 
»درآوردن دل« مشتری نرخ تعیین 
می‌کنند؛ در سوی دیگر، شرکت‌هایی 
که با ساختار رسمی و قرارداد و بیمه 
فعالیت می‌کنند و وصول را در قالب 
پیگیری  مذاکره  و  مراجعه حضوری 

می‌کنند.
با این حال، انتشار آزادانه چنین 
آگهی‌هایی در پلتفرم‌های عمومی، 
پرسش‌هایی درباره نظارت بر ثبت 
آگهی‌ها ایجاد می‌کند. تأکید بر 
فیلترینگ یا محدودیت‌های کلی، بدون 
ساماندهی دقیق بخش آگهی و تبلیغات، 
بازار  نمی‌تواند مانع شکل‌گیری این 
شود. از سوی دیگر، تسریع و دقت در 
رسیدگی به پرونده‌های حقوقی و احقاق 
حق افرادی که مدارک قابل اتکا دارند، 
افراد درمانده به  از گرایش  می‌تواند 

مسیرهای غیرقانونی بکاهد.
با  انجام‌شده  گفت‌وگوهای 
آگهی‌دهندگان و شماره تماس آن‌ها 
نزد خبرآنلاین موجود است و در صورت 
درخواست مسئولان مربوطه قابل ارائه 

خواهد بود.

از گوشمالی 15 میلیونی تا قراردادهای 200 میلیون تومانی

بازار داغ شرخرهای مجازی

مزایده

تا تاريخ 1404/12/16    ساعت19:00  			  از  تاریخ 1404/11/29 ساعت 8:00    		  -تاريخ انتشار در سايت:
تا تاريخ 1404/12/16            ساعت19:00 		 از تاریخ 1404/11/29   ساعت 8:00       			  -مهلت بازديد :

تا تاریخ 1404/12/05        ساعت19:00 			  ازتاریخ 1404/11/29 ساعت 8:00     			  -مهلت دريافت اسناد: 
تا تاريخ 1404/12/16       ساعت19:00 			  ازتاريخ 1404/11/29  ساعت 8:00     			  -مهلت ارائه پيشنهاد: 

تاريخ 1404/12/17  ساعت 10:00  			  -زمان بازگشايي: 
برگزاري مزايده صرفاً از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت و كليه مراحل فرآيند مزايده شامل دريافت اسناد )در صورت وجود هزينه مربوطه(، پرداخت تضمين شركت در مزايده، ارسال ،پيشنهاد قيمت و اطلاع از 

برنده بودن مزايده گران محترم از اين طريق امكان پذير مي باشد. جهت كسب اطلاعات بيشتر با شماره تماس 398795310 -051 داخلي 448 تماس حاصل فرماييد .

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي در نظر دارد با بهره گيري از سامانه تداركات الكترونكيي دولت به آدرس setadiran.ir، نسبت به برگزاری تجدید مزایده اجاره یک ساله یک باب واحد تجاری 
شماره B18 در مجتمع تجاری امجد مطابق جزئيات مندرج در اسناد و طي شماره تجدید مزايده سيستمي5004091158000007 اقدام نمايد. 

سازمان همياري شهرداريهاي خراسان رضوي
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درگاه پرداخت امن

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306013004186  مورخ1404/10/28 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی 
برومند باغسیاه  فرزند عباسعلی  در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 645/56متر مربع از 
پلاک  شماره700 فرعی از 93  اصلی واقع در اراضی باغسیاه بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد 
خریداری شده  از آقای عباسعلی برومند باغ آسیائی مالک رسمی محرز گردیده است، لذا به 
موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی 
/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع 
به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل 
دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/16 م.الف652
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306013004201 مورخ1404/10/28 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی 
قهرمانی فرزند مهدی  در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت224/27 متر مربع از پلاک  
شماره382  فرعی از2- اصلی واقع در اراضی ده جویمند  بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد 

خریداری شده مع  الواسطه از آقای مهدی قهرمانی مالک رسمی 
2ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306013004199 مورخ1404/10/28 
هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم معصومه  قهرمانی فرزند مهدی  در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت221/14 متر مربع از پلاک  شماره382  فرعی از2- اصلی واقع در اراضی 
ده جویمند  بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای مهدی 
قهرمانی مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/16 م.الف653
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009003768 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید توپ ریز 
فرزند محمد  به شماره شناسنامه 1252صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت8783/58  متر مربع  پلاک 0 فرعی از 25 اصلی واقع در بخش 7شهرستان چناران 
از محل مالکیت خانم بانو فاطمه  سلطان کیوانلو نژاد تایید محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 

انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/16 م.الف619
عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/10اصلاحیه
پیرو  آگهی چاپ شده موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبت خوشاب که در روزنامه صبح امروز به 
شماره2224 وبه  تاریخ 1404/11/5 وهمچنین در در شماره 2234به تاریخ 1404/11/20 
مربوط به آقای محمدعلی مرگانی به اشتباه در انتهای آگهی اداره ثبت اسناد سبزوار چاپ شده 

که بدینوسیله به اداره ثبت اسناد واملاک خوشاب -علیرضا میرزائی تصحیح میگردد
.سبزوار

511/11 اصلاحیه
پیرو  آگهی چاپ شده موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبت خوشاب که در روزنامه صبح امروز به 
شماره2224 وبه  تاریخ 1404/11/5 وهمچنین در در شماره 2234به تاریخ 1404/11/20 
مربوط به آقای امین فرهادی توپکانلوبه اشتباه در انتهای آگهی اداره ثبت اسناد سبزوار چاپ 

شده که بدینوسیله به اداره ثبت اسناد واملاک خوشاب -علیرضا میرزائی تصحیح میگردد.
سبزوار 

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306022003059 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مسعود آهنی  فرزند محمود بشماره 
شناسنامه0840199562 صادره از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت20640  متر 
مربع  پلاک  فرعی از273  اصلی واقع در بخش13 خریداری  از مالک رسمی آقای رمضان 
پیش آهنگ محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/14 م.الف294
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/13اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306022003247  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی صاحبی  فرزند حسین بشماره 
شناسنامه236 صادره از فریمان دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت  4000متر مربع  پلاک  
فرعی از231  اصلی واقع در بخش13  از محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است 
.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/14 م.الف292
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فریمان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306022002918  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ملک فریمان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی صاحبی سفید سنگی 
فرزند حسین  بشماره شناسنامه 236 کد ملی 0849483646 در یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 10667 متر مربع پلاک فرعی231 اصلی واقع در بخش 13  از محل مالکیت رسمی 
متقاضی  محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خودرا به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/14 م.الف293
حسین مهرجو - رئیس ثبت اسناد واملاک فریمان

511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271009200 مورخ 
1404/11/12 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضا انصاری پور فرزند محمد حسن بشماره شناسنامه 507صادر ازچناران در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9606/06 متر مربع  از پلاک 119 اصلی واقع 
در اراضی رضوان خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج)از محل مالکیت 
کوروش احتشام( خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/16 م.الف8910
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271009199 مورخ 
1404/11/12 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مجید سروری فرزند صفرعلی بشماره شناسنامه 591صادر از مشهد در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24980/03متر مربع  از پلاک 119 اصلی واقع در اراضی 
رضوان خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج)از محل مالکیت کوروش 
احتشام( خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/16 م.الف8912
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271009203 مورخ 
1404/11/12 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی میان ابادی فرزند محمد بشماره شناسنامه 124صادر ازتهران  
در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 56/00 متر مربع قسمتی   از پلاک 2 فرعی از 
61 اصلی واقع در اراضی  محمداباد خراسان رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه 
پنج)از محل مالکیت محمد داد محمد و علی و جواد عبدالرسول شهرت همگی مختاری امیر 
مجدی( خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/16 م.الف8914
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271009202 -1404/11/12 
هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مسلم رزاقی فرزند خداداد نسبت به ششدانگ یک  باب ساختمان به مساحت62/83 متر 
مربع  قسمتی  از پلاک شماره 1194 فرعی از 2-اصلی واقع در اراضی میل کاریز  خراسان 
رضوی  بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج از محل مالکیت  یونس رفتاری خریداری از 
مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/29. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/16 م.الف8916 
امید خیر خواه -رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد


